

انڈیکس افضل انٹرنیشنل

جلد نمبر ۱۰
۲۰۰۳ء

مرتبہ: عبدالحفیظ کھوکھر

خطبات جمعہ

حضرت خلیفۃ المسیح

شمارہ	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطبہ فرمودہ
۱	۳ جنوری	آج حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وعلیٰ آلہ وسلم کی سچی غلام، آپ کی طرف منسوب ہونے کا حق رکھنے والی جماعت اگر ہے تو وہ عالمگیر جماعت احمدیہ ہے۔ حضرت اقدس محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وعلیٰ آلہ وسلم کی چھوٹی چھوٹی نصیحتوں میں بھی قیامت تک کے لئے بنی نوع انسان کی امن کی ضمانتیں دی گئی ہیں۔ اس ضمانت کے نیچے آجائیں، اسی کا سایہ ہے جو امن بخشنے گا۔ (قرآن مجید اور احادیث نبویہ کے حوالہ سے ایک مسلمان کے اپنے دوسرے مسلمان بھائی پر حقوق کا تذکرہ)	بیت السلام (فرانس)	۱۸ اپریل ۱۹۹۲ء
۲	۱۰ جنوری	اللہ تعالیٰ یہ عید سب کے لئے مبارک فرمائے اور عید کی سچی و دائمی خوشیاں نصیب فرمائے۔ سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الرابع ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی طرف سے تمام احباب جماعت کو دلی عید مبارک اور محبت بھرے سلام کا تحفہ۔	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۶ دسمبر ۲۰۰۲ء
۲	۱۰ جنوری	جب قومیں پھٹ جاتی ہیں تو نبوت کے فیض کے بغیر اکٹھی نہیں ہوا کرتیں۔ آج صرف ایک جماعت احمدیہ ہے کہ اللہ کے فضل اور رحم کے ساتھ یہ اعلان عام کر سکتی ہے کہ کسی نے جبل اللہ پر اکٹھے ہوتے ہوئے کسی کو دیکھنا ہو تو آئے اور جماعت احمدیہ کا مشاہدہ کرے۔	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۲۷ مئی ۱۹۹۳ء
۳	۱۷ جنوری	اللہ تعالیٰ رءُ وُف ہے وہ اپنے بندوں پر بار بار رحم کرنے والا ہے۔ رافت کے معنی ایسی انتہائی مہربانی کے ہیں جو احسان اور بخشش کا تقاضا کرتی ہے۔ (قرآن مجید، احادیث نبویٰ اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ارشادات کے حوالہ سے اللہ تعالیٰ کی صفت رءُ وُف کا تذکرہ)	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۱۳ دسمبر ۲۰۰۲ء
۴	۲۴ جنوری	آنحضرت ﷺ کی رحمت کے سائے سب دنیا پر چھائے ہوئے ہیں۔ اس دنیا میں بھی آپ کی شفاعت کے نتیجے میں بہت سے گنہگار بخشے جائیں گے۔ پس آنحضرت ﷺ پر دن رات درود بھیجیں۔ یہ بھی دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ بنی نوع انسان میں سب کو آنحضرت ﷺ کی شفاعت کے نتیجے میں شفا کے معجزے دکھائے۔ (اللہ تعالیٰ کی صفت رءُ وُف کے تعلق میں رحمت و شفقت کے مختلف پہلوؤں کا تذکرہ)	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۲۰ دسمبر ۲۰۰۲ء
۵	۳۱ جنوری	اللہ تعالیٰ کی رحمت اس کے غضب پر حاوی ہے۔ آنحضرت ﷺ کی رافت و رحمت کے ذکر میں انسانوں ہی نہیں جانوروں سے بھی شفقت و رحمت کے متعدد دلائل و بڑی واقعات کا روح پرور بیان۔ جلسہ سالانہ قادیان (انڈیا) کے نہایت کامیاب و بابرکت انعقاد کا تذکرہ۔ (قرآن مجید و احادیث نبویہ کے حوالہ سے اللہ تعالیٰ کی صفت رءُ وُف کا تذکرہ)	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۲۷ دسمبر ۲۰۰۲ء

شماره	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطبہ فرمودہ
۶	۷ فروری	خدا کی خاطر جو تم خرچ کرو گے اس کا اجر تمہیں ملے گا۔ چندہ دینے سے ایمان میں ترقی ہوتی ہے۔ صدقہ اور چندہ وغیرہ پاک کمائی سے دیا جاتا ہے۔ جماعت کو چاہئے کہ اپنے اموال کو جو وہ کماتے ہیں پاک اور صاف رکھے۔ وقف جدید اور تحریک جدید کے نئے مالی سالوں کا اعلان۔ وقف جدید اور تحریک جدید میں مالی قربانی پیش کرنے کے لحاظ سے پاکستان ساری دنیا کی جماعتوں میں اول رہا۔ اور امریکہ دوسرے نمبر پر۔ وقف جدید میں اس وقت تک ۱۱۱ ممالک کے ۳ لاکھ ۸۰ ہزار سے زائد افراد شامل ہو چکے ہیں۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے تحریک جدید کے مالی نظام میں شامل ہونے والوں کی تعداد ۳ لاکھ ۵۴ ہزار سے تجاوز کر چکی ہے۔ حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ کی طرف سے نئے سال کی مبارکباد کا محبت بھرا دعائیہ پیغام۔ اللہ تعالیٰ توفیق عطا فرمائے کہ نیکیوں میں بھی پچھلے سال سے بڑھ جائیں۔	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۳ جنوری ۲۰۰۳ء
۷	۱۴ فروری	سارے انبیاء کے کشوف مل کر بھی آنحضرت ﷺ کے کشوف کے برابر نہیں ہوتے۔ آپ کے بہت سے کشوف کا ارد گرد کے ماحول پر بھی پڑا اور بہت سے لوگ ان کے گواہ بن گئے (احادیث نبویہ کے حوالہ سے آنحضرت صلی اللہ علیہ وعلی آلہ وسلم کے بعض عظیم الشان کشوف کا تذکرہ)	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۱۰ جنوری ۲۰۰۳ء
۸	۲۱ فروری	آنحضرت ﷺ کے کشوف آپ کے خادم اور غلام کامل مسیح موعود علیہ السلام کے کشوف سے بہت بڑھ کر تھے اور ان میں جو پیشگوئیاں تھیں وہ بھی نہایت عظیم الشان تھیں۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے متعدد کشوف کا تذکرہ۔ یہ دعا کرنی چاہئے کہ اللہ تعالیٰ دل کو ہر قسم کی حرص و ہوا سے خالی کر دے۔ لڑکیوں کی شادیوں میں جہیز کو اہمیت نہ دیں۔ لڑکی اچھی صورت، اچھی سیرت کی ہو اس کے بعد کسی جہیز کا مطالبہ کرنا بالکل ناجائز ہے۔ بچیوں کی رخصتی کے تعلق میں آنحضرت ﷺ کی سنت پر عمل کریں۔	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۱۷ جنوری ۲۰۰۳ء
۹	۲۸ فروری	رحم کیا کرو۔ رحم کرنے والوں پر اللہ تعالیٰ بھی رحم کرتا ہے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام بھی اپنے آقا حضرت محمد مصطفیٰ ﷺ کی طرح بے حد شفقت کرنے والے اور غریبوں سے رحم کا سلوک کرنے والے تھے۔ (اللہ تعالیٰ کی صفت رؤف و رحیم کے حوالہ سے آنحضرت ﷺ اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی شفقت و رحمت کے متعدد پاکیزہ نمونوں اور تعلیمات کا روح پرور تذکرہ)	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۲۴ جنوری ۲۰۰۳ء
۱۰	۷ مارچ	جب انسان خدا تعالیٰ کی چادر کے نیچے آجاتا ہے اور ظل اللہ بنتا ہے، پھر وہ مخلوق کی ہمدردی اور بہتری کے لئے اپنے اندر ایک اضطراب پاتا ہے۔ ہمارے نبی کریم ﷺ اس مرتبہ میں گل انبیاء علیہم السلام سے بڑھے ہوئے تھے۔ خدا تعالیٰ سے ڈرو اور اپنے بھائیوں سے ایسی ہمدردی کرو جیسی اپنے نفس سے کرتے ہو۔ (غلاموں، خادموں، پڑوسیوں، لڑکیوں اور یتیموں کے ساتھ آنحضرت ﷺ کی شفقت و رحمت کے روح پرور واقعات اور حسین تعلیم کا تذکرہ۔ اسی طرح حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے اپنے خادموں کے ساتھ شفقت کے مختلف واقعات کا بیان)	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۳۱ جنوری ۲۰۰۳ء
۱۱	۱۴ مارچ	آنحضرت ﷺ تمام لوگوں سے زیادہ نرم خو اور کریم تھے۔ خادموں اور	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۷ فروری

شمارہ	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطبہ فرمودہ
		بچوں کے ساتھ آنحضرت ﷺ اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی شفقت و رأفت کے واقعات کا دلنشین تذکرہ۔ (اللہ تعالیٰ کی صفت رءوف و رحیم کے تعلق میں آیت قرآنی، احادیث نبویہ اور روایات صحابہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے حوالہ سے مختلف امور کا بیان)		
۱۲	۲۱ مارچ	اللہ تعالیٰ مصور ہے یعنی صورت جسمیہ اور صورت روحیہ پیدا کرنے والا ہے جن تصویروں کی منہا یہ ہے اس سے مراد بتوں کی تصویریں ہیں اور شرکانہ خیالات پیدا کرنے والی تصویریں۔ (آیات قرآنیہ، احادیث نبویہ اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ارشادات کے حوالہ سے اللہ تعالیٰ کی صفت الْمُصَوِّر کا بیان)	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۱۴ فروری ۲۰۰۳ء
۱۳	۲۸ مارچ	نعمائے الہی کا ذکر کرتے رہنا شکرگزاری ہے۔ والدین کا شکر بھی واجب ہے بالخصوص ماں کا جس نے اس کی پرورش کی والدہ مرحومہ کی یاد میں اور ان کی روح کو ثواب پہنچانے کی خاطر حضور ایدہ اللہ کی طرف سے غریب بچیوں کی شادیوں کے لئے مناسب امداد کا انتظام کرنے کا اعلان (قرآن مجید، احادیث نبویہ، لغت، اقوال بزرگان اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ارشادات کے حوالہ سے اللہ تعالیٰ کی صفت شکور اور شاکر کے مختلف پہلوؤں کا تذکرہ)	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۲۱ فروری ۲۰۰۳ء
۱۴	۴ اپریل	جس پر کوئی احسان کیا جائے تو وہ اس کا بدلہ احسان سے چکائے اور جو اس کی طاقت نہ رکھتا ہو تو وہ اس کا تذکرہ کرے۔ غریب بچیوں کی باعزت رخصتی کے لئے ”مریم شادی فنڈ“ کی نہایت مبارک تحریک میں احباب جماعت نے دل کھول کر قربانی میں حصہ لیا ہے۔ ایک ہفتہ کے اندر اندر نقد رقم اور وعدوں کی صورت میں ایک لاکھ ۹ ہزار پاؤنڈز سے زائد اکٹھا ہو گیا ہے۔	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۲۸ فروری ۲۰۰۳ء
۱۵	۱۱ اپریل	تحفہ خدا کی طرف سے ایک رزق ہے پس جسے تحفہ دیا جائے وہ اس سے بہتر تحفہ دے۔ آنحضرت ﷺ قرض کی واپسی ہمیشہ بڑھا کر کیا کرتے تھے۔ مریم شادی فنڈ میں مخلصین کی حیرت انگیز قربانی کا تذکرہ۔ (آیات قرآنی، احادیث نبویہ اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ارشادات کے حوالہ سے اللہ تعالیٰ کی صفت شکور کے تعلق میں مختلف پہلوؤں کا بیان)	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۷ مارچ ۲۰۰۳ء
۱۶	۱۸ اپریل	اللہ تعالیٰ کا شکر گزار بندہ بننے کے لئے دعا ایک بڑا مؤثر ذریعہ ہے۔ اصل شکر تقویٰ اور طہارت میں مضمحل ہے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی اپنے اصحاب کی خدمتوں پر قدر دانی کے واقعات۔ (آیات قرآنی، احادیث نبویہ، ارشادات حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور روایات صحابہ کے حوالہ سے اللہ تعالیٰ کی صفت شکور کے مختلف پہلوؤں کا تذکرہ)	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۱۴ مارچ ۲۰۰۳ء
۱۸	۲ مئی	وہ خدا بڑا زبردست اور قوی ہے جس کی طرف محبت اور وفا کے ساتھ جھکنے والے ہرگز ضائع نہیں کئے جاتے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم اللہ تعالیٰ کی صفت قوی کے مظہر اتم تھے۔ (آیات قرآنی، احادیث نبویہ اور ارشادات حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور روایات صحابہ کے حوالہ سے اللہ تعالیٰ کی صفت قوی کا بیان)	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۲۱ مارچ ۲۰۰۳ء
۱۹	۹ مئی	طاقتور وہی ہے جو اپنے نفس پر غصہ کی حالت میں قابو پائے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے خدا کی خاطر ہزاروں بلاؤں کو اپنے سر پر لیا (آیات قرآن مجید، احادیث نبویہ	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۲۸ مارچ ۲۰۰۳ء

شماره	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطبہ فرمودہ
۲۰	۱۶ مئی	اور حضرت مسیح موعودؑ کے ارشادات و واقعات کے حوالہ سے اللہ تعالیٰ کی صفت القوی کے مختلف پہلوؤں کا بیان کوئی قوت خدا کے مقابل کام نہیں دے سکتی۔ آنحضرت ﷺ بہت بہادر اور شجاع تھے۔ عراق کی جنگ کے متاثرین کے لئے جماعت کے توسط سے مالی امداد کرنے اور ظالموں کے لئے اللہم مذلہم کل مُمزق..... اور انا نجعلک فی نُحُورہم..... کی دعاؤں کی تحریک	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۴ اپریل ۲۰۰۳ء
۲۱	۲۳ مئی۔ ۵ جون	صفت النجیر کے مختلف پہلوؤں کا تذکرہ آئندہ زمانہ میں ظاہر ہونے والے واقعات کے متعلق تفصیل سے خبریں عطا فرمائیں جو بڑی شان سے پوری ہو رہی ہیں۔	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۱۱ اپریل ۲۰۰۳ء
۲۲	۶ جون ۲۰۰۳ء	صفت النجیر کے سلسلہ میں قرآن مجید آنحضرت ﷺ اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی بعض پیش خبریوں کا ایمان افروز تذکرہ۔	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۱۸ اپریل ۲۰۰۳ء
۲۳		سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الرابع رحمہ اللہ کا آخری خطبہ جمعہ	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	
۲۴	۱۳ جون ۲۰۰۳ء	حضرت مرزا مسرور احمد، خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ کا پہلا خطبہ جمعہ اے جانے والے تو نے اس جماعت کو جو خوشخبری دی تھی وہ حرف بحرف پوری ہوئی اور آج جماعت پھر بنیام مرصوص کی طرح خلافت کے قیام و استحکام کے لئے کھڑی ہو گئی۔	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۲۵ اپریل ۲۰۰۳ء
۲۵	۲۰ جون ۲۰۰۳ء	گزشتہ دنوں جس طرح پوری جماعت اللہ کے حضور گریہ و زاری کرتے ہوئے جھکی اور اللہ تعالیٰ نے محض اپنے فضل سے ہماری خوف کی حالت کو امن میں بدل دیا اس پر حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی اس پیاری جماعت نے جس خوشی اور اللہ تعالیٰ کی حمد کا اظہار کیا ہے وہ اس جماعت کا ہی خاصہ ہے۔ مجھے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی اس پیاری جماعت سے بہت پیار ہے۔	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۲ مئی ۲۰۰۳ء
۲۶	۲۷ جون ۲۰۰۳ء	ہمارے ایمانوں کو تقویت دینے کے لئے ایسی پیشگوئیاں بھی قرآن شریف میں موجود ہیں۔ جو غیروں کا منہ بند کرنے کے لئے کافی ہیں۔ اللہ تعالیٰ کی صفت النجیر کے حوالہ سے مختلف امور کا تذکرہ۔ جماعت انگلستان اور ایم ٹی اے کے رضا کاروں کی خدمات پر خراج تحسین اور دعا کی تحریک۔	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۹ مئی ۲۰۰۳ء
۲۷	۴ جولائی ۲۰۰۳ء	آج ہم جو حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے ماننے کا دعویٰ کرتے ہیں ہمارے اوپر بہت بڑھ کر یہ ذمہ داری ڈالی گئی ہے کہ اپنے اندر انقلابی تبدیلیاں پیدا کریں۔ اپنے گھروں کو بھی جنت نظیر بنائیں، اپنے ماحول میں بھی ایسا تقویٰ قائم کریں جو اللہ تعالیٰ ہم سے توقع رکھتا ہے۔ قرآن مجید، احادیث نبویہ اور ارشادات حضرت مسیح موعود علیہ السلام سے اللہ تعالیٰ کی صفت النجیر کے تعلق میں مختلف امور کا تذکرہ۔	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۱۶ مئی ۲۰۰۳ء
۲۸	۱۱ جولائی ۲۰۰۳ء	نیک نمونہ سب سے بڑی تبلیغ ہے۔ ہم میں سے ہر ایک کا فرض ہے کہ تمام انسانیت کو آنحضرت ﷺ کی حقیقی تعلیم کے جھنڈے تلے لے آئیں۔ شادی کے بعد لڑکیوں کو غربت کے یا حسب نسب کے طعنے دینا انتہائی ظلم کی بات ہے۔ (قرآن مجید، احادیث نبویہ اور حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام کے ارشادات کے حوالہ سے اللہ تعالیٰ کی صفت النجیر کے تعلق میں مختلف پیش خبریوں کا ایمان افروز تذکرہ)	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۲۳ مئی ۲۰۰۳ء

شماره	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطبہ فرمودہ
۲۹	۱۸ جولائی ۲۰۰۳ء	دنیا اور عقبی میں کامیابی کا گریہ ہے کہ انسان ہر قول و فعل میں یاد رکھے کہ خدا تعالیٰ میرے کاموں سے خبردار ہے۔ یہی تقویٰ کی جڑ ہے۔ خیر میں علاوہ خبر رکھنے کے مجرموں کی سزا اور ان کی خبر لینے کی طرف اشارہ ہوتا ہے دعا کے لئے بنیادی چیز صبر ہے۔ اللہ تعالیٰ مسیح و عیسیٰ علیہ السلام سے ہے۔ (قرآن مجید، احادیث نبویہ اور حضرت مسیح موعودؑ کے ارشادات کے حوالہ سے اللہ تعالیٰ کی صفت السبع کا تذکرہ) رواں مالی سال کے آخری مہینہ کے حوالہ سے احباب کو صحیح آمد کے مطابق بجٹ بنانے، شرح کے مطابق چندہ ادا کرنے، قول سدید سے کام لینے اور اللہ کے فضلوں کو سامنے رکھتے ہوئے ادائیگیاں کرنے کی نصائح اگر اللہ تعالیٰ سے ہمارے سودے صاف ہوں گے تو وہ ہماری نیک نیتوں کو دیکھتے ہوئے ہماری دعاؤں کو زیادہ سنے گا	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۳۰ مئی ۲۰۰۳ء
۳۰	۲۵ جولائی ۲۰۰۳ء	یہ ضروری نہیں کہ ہم پر کوئی مشکل یا مصیبت آئے تو ہم نے دعائیں مانگی ہیں۔ ان مشکلات سے بچنے کے لئے بھی دعاؤں کی بہت ضرورت ہے اور ہم سب پر یہ فرض بنتا ہے کہ دعاؤں پر بہت زور دیں اور مستقلاً اللہ تعالیٰ کی طرف توجہ کریں۔ (آیات قرآنیہ، احادیث نبویہ، حضرت مسیح موعودؑ، حضرت خلیفۃ المسیح الاولؑ اور حضرت مصلح موعودؑ کے ارشادات کے حوالہ سے اللہ تعالیٰ کی صفت السبع کے مختلف پہلوؤں کا تذکرہ)	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۶ جون ۲۰۰۳ء
۳۱	۱۸ اگست ۲۰۰۳ء	آج جماعت احمدیہ کا یہ کام ہے کہ ایک مہم کی صورت میں دنیا کے سامنے اسلام کی امن اور آشتی کی جو حسین اور خوبصورت تعلیم ہے وہ پیش کریں اور دنیا میں یہ منادی کریں کہ اسلام تلوار سے نہیں بلکہ اپنی حسین تعلیم سے پھیلا ہے	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۱۳ جون ۲۰۰۳ء
۳۲	۱۵ اگست ۲۰۰۳ء	آئندہ زمانے میں جو ضرورت پیش آئی ہے مبلغین کی بہت بڑی تعداد کی ضرورت ہے اس لئے اس نچ پر تربیت کریں کہ بچوں کو پتہ ہو کہ اکثریت ان کی تبلیغ کے میدان میں جانے والی ہے۔ (واقفین نو بچوں کی تربیت کے متعلق متفرق ہدایات)	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۲۰ جون ۲۰۰۳ء
۳۳	۲۲ اگست ۲۰۰۳ء	ہمیشہ بچوں کے نیک، صالح اور دیندار ہونے کی دعائیں کرتے رہنا چاہئے کیونکہ والدین کی دعائیں بچوں کے حق میں پوری ہوتی ہیں۔ ایشیا کے ممالک کے لئے MTA کی نشریات کا Asia Sat 3 پر آغاز۔	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۲۷ جون ۲۰۰۳ء
۳۴	۲۹ اگست ۲۰۰۳ء	امام کی ڈھال کے پیچھے رہ کر فتح و ظفر احمدیت کا مقدر بنے گی۔ آنحضرت ﷺ کی دعاؤں سے دشمن غزوہ اُحد میں اپنے مقصد میں ناکام رہا۔ غزوہ اُحد کے حالات اور جانثار صحابہؓ کی قربانیوں کا ایمان افروز تذکرہ	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۲ جولائی ۲۰۰۳ء
۳۵	۱۵ ستمبر ۲۰۰۳ء	سب مہمانوں کو واجب الاحترام جان کر ان کی مہمان نوازی کا حق ادا کریں۔ شرکاء جلسہ سالانہ ذکر الہی اور درود شریف میں وقت گزاریں اور کارکنان سے تعاون کریں۔ (جلسہ سالانہ برطانیہ کے حوالہ سے میزبانوں اور مہمانوں کو زریں نصائح اور ہدایات)	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۱۱ جولائی ۲۰۰۳ء
۳۶	۱۲ ستمبر ۲۰۰۳ء	ایمان، یقین، معرفت اور رشتہ توڈ و و تعارف کی ترقی کیلئے جلسہ میں شامل ہوں جلسہ کے بابرکت ایام کو ذکر الہی، درود شریف اور بکثرت استغفار پڑھنے میں گزاریں۔	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۱۸ جولائی ۲۰۰۳ء
۳۷	۱۹ ستمبر ۲۰۰۳ء		مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۲۵ جولائی ۲۰۰۳ء

شماره	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطبہ فرمودہ
۳۹	۲۶ ستمبر ۲۰۰۳ء	اللہ تعالیٰ کی نعمتوں کا شکر ادا کرتے ہوئے اس کے مزید فضلوں کے وارث بنیں مہمانوں کی بھرپور خدمت اور انتظامات کی کامیابی پر کارکنان جلسہ شکر یہ کے مستحق ہیں (حمد اور شکر کے مضمون کا قرآن کریم، احادیث نبویہ، حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور آپ کے خلفاء کے ارشادات کی روشنی میں ایمان افروز بیان)	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	یکم اگست ۲۰۰۳ء
۴۰	۳ اکتوبر ۲۰۰۳ء	امانت کا مفہوم بہت وسیع ہے۔ ہر پہلو سے اس کی ادائیگی ضروری ہے۔ اللہ تعالیٰ حکم دیتا ہے کہ تم امانتیں ان کے حقداروں کے سپرد کرو امانت کے مضمون کو جس قدر سمجھیں گے اسی قدر تقویٰ کے اعلیٰ معیار قائم ہوں گے	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۸ اگست ۲۰۰۳
۴۱	۱۰ اکتوبر ۲۰۰۳ء	آنحضرت ﷺ نے توکل علی اللہ کی اعلیٰ مثالیں قائم فرمائیں توکل کی کمی سے خدا سے دوری، جھوٹ، غلط بیانی اور خوشامد کی برائیاں جنم لیتی ہیں اللہ پر توکل اور یقین کے بارہ میں پر معارف اور ایمان افروز خطاب	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۱۵ اگست ۲۰۰۳ء
۴۲	۱۷ اکتوبر ۲۰۰۳ء	اللہ کی رسی کو پکڑنے اور نظام سے وابستہ رہنے میں ہی آپ کی بقا ہے شکاء جلسہ سالانہ جرمنی ثابت کریں کہ محض اللہ یہ تین دن گزارنے کے لئے اکٹھے ہوئے ہیں (اطاعت نظام اور اطاعت امیر کے موضوع پر لطیف اور پر معارف خطبہ جمعہ)	منہائم۔ جرمنی	۲۲ اگست ۲۰۰۳ء
۴۳	۲۴ اکتوبر ۲۰۰۳ء	دین کو دنیا پر مقدم کئے بغیر ایمان قائم نہیں رہ سکتا۔ کامل فرمانبرداری اصل دین ہے کبریائی اللہ کی چادر ہے۔ شرک کے بعد تکبر جیسی کوئی بلا نہیں (شرائط بیعت حضرت مسیح موعودؑ کے مضمون کا پر معارف اور روح پرور بیان)	شیورٹ ہالے۔ فرینکفورٹ (جرمنی)	۲۹ اگست ۲۰۰۳ء
۴۴	۳۱ اکتوبر ۲۰۰۳ء	ہر احمدی کو آنحضرت ﷺ پر درود بھیجنے پر بہت زیادہ توجہ دینی چاہئے۔ یہی وسیلہ ہے جس سے اب ہمارے ذاتی اور جماعتی فیض اور برکات اور ترقیات وابستہ ہیں	احمدیہ مشن۔ فرانس	۵ ستمبر ۲۰۰۳ء
۴۵	۷ نومبر ۲۰۰۳ء	نوع انسان سے ہمدردی بہت بڑی عبادت اور رضائے الہی کے حصول کا ذریعہ ہے میں ہر احمدی ڈاکٹر، ہر احمدی ٹیچر اور ہر احمدی وکیل اور ہر وہ احمدی جو اپنے پیشے کے لحاظ سے کسی بھی رنگ میں خدمت انسانیت کر سکتا ہے، غریبوں اور ضرورت مندوں کے کام آسکتا ہے، ان سے یہ کہتا ہوں کہ وہ ضرور غریبوں اور ضرورت مندوں کے کام آنے کی کوشش کریں تو اللہ تعالیٰ آپ کے اموال و نفوس میں پہلے سے بڑھ کر برکت عطا فرمائے گا۔ حقوق العباد کی ادائیگی کی بابت نوس شرط بیعت کے حوالہ سے پر معارف مضمون	مسجد فضل لندن	۱۲ ستمبر ۲۰۰۳ء
۴۶	۱۴ نومبر ۲۰۰۳ء	حضرت مسیح موعودؑ سے رشتہ اخوت اور اطاعت قائم کرنا بیعت کی شرط ہے متلگستی اور خوشحالی ہر حالت میں امیر اور امام کی اطاعت کرنا واجب ہے تمہیں خوشخبری ہو کہ اب تم ہمیشہ معروف فیصلوں کے نیچے ہو۔	مسجد فضل لندن	۱۹ ستمبر ۲۰۰۳ء
۴۷	۲۱ نومبر ۲۰۰۳ء	دسویں شرط بیعت میں طاعت در معروف کی وضاحت اور اطاعت کرنے والوں کے لئے خوشخبریاں۔ (حضرت مسیح موعودؑ کی بیعت کے بعد پیدا ہونے والی روحانی تبدیلیوں کے ایمان افروز واقعات کا بیان)	مسجد فضل لندن	۲۶ ستمبر ۲۰۰۳ء

شماره	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطبہ فرمودہ
۴۸	۲۸ نومبر ۲۰۰۳ء	مسجد کی اصل زینت عمارتوں سے نہیں بلکہ ان نمازیوں کے ساتھ ہے جو اخلاص سے نماز پڑھتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ ہر احمدی کو توفیق دے کہ ہر مسجد کی بنیاد تقویٰ اللہ پر ہو اور یہ نمازیوں سے کم پڑ جائیں۔ (مغربی یورپ کی سب سے بڑی مسجد ”مسجد بیت الفتوح“ کے افتتاح کے موقع پر آداب مساجد اور ان کی آبادی کے موضوع پر پر معارف خطبہ)	مسجد بیت الفتوح (افتتاح مسجد)	۱۳ اکتوبر ۲۰۰۳ء
۴۹	۵ دسمبر ۲۰۰۳ء	تنگی ترشی کے حالات بھی ہوں تو خدا سے شکوہ نہیں کرنا، خدا کا فضل مانگنا ہے اور راضی برضا رہنا ہے۔ سگریٹ پینے والے کو چاہئے کہ وہ اس کے مضر اثرات کی وجہ سے سگریٹ نوشی ترک کر دے۔ (شرائط بیعت حضرت مسیح موعودؑ پر عمل پیرا ہونے کے بعد عظیم روحانی تبدیلیوں کا روح پرور بیان)	مسجد بیت الفتوح	۱۰ اکتوبر ۲۰۰۳ء
۵۰	۱۲ دسمبر ۲۰۰۳ء	احباب جماعت نے خدمت انسانیت اور اخلاص و وفا کے بظہیر نمونے قائم کئے ہیں بنی نوع انسان کی خدمت کی خاطر احمدی ڈاکٹر وقف کے لئے اپنے آپ کو پیش کریں اور خدا کے فضلوں کے وارث بنیں	مسجد فضل۔ لندن	۱۷ اکتوبر ۲۰۰۳ء
۵۱	۱۹ دسمبر ۲۰۰۳ء	روزہ ڈھال ہے اور اس کی جزا خود خدا تعالیٰ ہے رمضان میں نمازوں، تہجد، نوافل کا اہتمام اور قرآن کریم کی تلاوت کا ایک دور کریں رمضان کے بابرکت مہینہ کی فضیلتوں، برکتوں اور مسائل کا پر معارف بیان	مسجد فضل۔ لندن	۲۴ اکتوبر ۲۰۰۳ء
۵۲	۲۶ دسمبر ۲۰۰۳ء	روزہ تقویٰ، قبولیت دعا اور قرب الہی حاصل کرنے کا ذریعہ ہے قرآن کو رمضان سے خاص نسبت ہے اس لئے قرآن پڑھیں اور درس القرآن میں شامل ہوں رمضان المبارک کے فضائل و برکات اور قبولیت دعا کے ایمان افروز مضمون کا بیان	مسجد فضل۔ لندن	۳۱ اکتوبر ۲۰۰۳ء

خطابات

حضرت خلیفۃ المسیح

شماره	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطاب
۶	۷ فروری	خدا تعالیٰ تک گوشت اور خون قربانیوں کا ہرگز نہیں پہنچتا بلکہ وہ اعمال صالحہ کی روح جو تقویٰ اور طہارت ہے وہ تمہاری طرف سے پہنچتی ہے۔ (قربانی کی حقیقت اور جانوروں کی قربانی سے متعلق قرآن مجید، احادیث نبویہ، حضرت مسیح موعودؑ اور حضرت خلیفۃ المسیح الاولؑ کے ارشادات کے حوالہ سے مختلف مسائل کا بیان)	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	خطبہ عید الاضحیہ ۲۳ فروری ۲۰۰۲ء
۱۷	۲۵ اپریل	حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا پہلا خطاب عام۔ حضرت مرزا مسرور احمد صاحب خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے پہلی بیعت عام سے قبل مختصر سا خطاب فرمایا جو ایم ٹی اے کے ذریعہ براہ راست تمام دنیا میں نشر کیا گیا۔ حضور نے تشہد و تعوذ اور سورۃ فاتحہ کی تلاوت کے بعد فرمایا: ”احباب جماعت سے صرف ایک درخواست ہے کہ آجکل دعاؤں پہ زور دیں، دعاؤں پہ زور دیں، دعاؤں پہ زور دیں۔ بہت دعائیں کریں، بہت دعائیں کریں، بہت دعائیں کریں، بہت دعائیں کریں۔ اللہ تعالیٰ اپنی تائید و نصرت فرمائے اور احمدیت کا یہ قافلہ اپنی ترقیات کی طرف رواں دواں رہے۔ آمین“	مسجد فضل لندن (برطانیہ)	۲۲ اپریل ۲۰۰۳ء
۱۸	۲ مئی	حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز: ہمارے دل نمگین ہیں۔ آنکھیں اشکبار ہیں۔ ایک انتہائی پیار کرنے والی شخصیت ہم سے جدا ہو چکی ہے۔ لیکن ہم اس خدائی فرمان کے سامنے سر تسلیم خم کرتے ہیں کہ کُلُّ مَنْ عَالَمِيهِ فَاَنَّان۔ جماعتی ترقی کے جو نظارے ہم نے خلافت رابعہ میں دیکھے وہ کسی وضاحت کے محتاج نہیں۔ یہ دعا کریں اللہ تعالیٰ اپنی تائید و نصرت کے وہ نظارے جو جماعت کو ہمیشہ دکھاتا رہا پہلے سے بڑھ کر دکھائے۔	بمقام اسلام آباد (ٹلفورڈ) (برطانیہ)	۲۳ اپریل ۲۰۰۳ء
۲۳	۶ جون ۲۰۰۳ء	جماعت احمدیہ برطانیہ کے زیر انتظام تحریک وقف نو میں شامل بچوں اور بچیوں کے اجتماع سے حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ کا خطاب	بیت الفتوح مورڈن	۱۷ مئی ۲۰۰۳ء
		ہماری جماعت یہ غم گل دنیوی غموں سے بڑھ کر اپنی جان پر لگائے کہ اُن میں تقویٰ ہے یا نہیں۔ حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام کے ارشادات کے حوالہ سے تقویٰ کی اہمیت، برکات اور تقویٰ کے حصول کے ذرائع کا اثر انگیز تذکرہ۔	اسلام آباد۔ ٹلفورڈ	۲۵ جولائی ۲۰۰۳ء
۳۳	۱۵ اگست ۲۰۰۳ء	سیدنا حضرت مرزا مسرور احمد، خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا جلسہ سالانہ برطانیہ ۲۰۰۳ء کے موقع پر افتتاحی خطاب	اسلام آباد۔ ٹلفورڈ	۲۵ جولائی ۲۰۰۳ء

شماره	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطاب
۳۴	۲۲ اگست ۲۰۰۳ء	سیدنا حضرت مرزا مسرور احمد، خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا جلسہ سالانہ برطانیہ ۲۰۰۳ء کے موقع پر افتتاحی خطاب (دوسری اور آخری قسط)	اسلام آباد۔ ٹلفورڈ	۲۵ جولائی ۲۰۰۳ء
۳۵	۲۹ اگست ۲۰۰۳ء	جن خاندانوں میں مائیں نیک ہوں، نمازیں پڑھنے میں باقاعدہ ہوں، نظام جماعت کی پوری طرح اطاعت گزار ہوں اور اپنے بچوں کے لئے دعائیں کرنے والی ہوں تو ایسے گھروں کے بچے عموماً دین کی طرف رغبت رکھنے والے ہوتے ہیں۔ صالح اور متقی اولاد کی خواہش سے پہلے ضروری ہے کہ خود اپنی زندگی متقیانہ ہو۔ کوئی احمدی عورت معاشرہ کی تمام عورتوں کی طرح نہیں ہے۔ ایک نئے عزم کے ساتھ ہمت اور دعا سے کام لیتے ہوئے اپنے بچوں کی تربیت کی طرف توجہ دیں۔ (سیدنا حضرت امیر المؤمنین مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا جلسہ سالانہ برطانیہ ۲۰۰۳ء کے موقع پر مستورات سے خطاب)	اسلام آباد۔ ٹلفورڈ	۲۶ جولائی ۲۰۰۳ء
۳۶	۱۵ ستمبر ۲۰۰۳ء	اللہ تعالیٰ کے فضل سے اس وقت تک دنیا کے ۱۷۶ ممالک میں احمدیت کا پودا لگ چکا ہے۔ اس سال کیوبا میں جماعت کا نفوذ ہوا۔ گزشتہ ۱۹ سالوں میں ۸۵ نئے ممالک میں جماعت کا قیام ہوا۔ پاکستان کے علاوہ دنیا کے مختلف ممالک میں ۵۱۸ نئی جماعتوں کا قیام۔ اس سال ۲۲۶ مساجد اور ۲۸۱ تبلیغی مراکز کا اضافہ۔ جماعت کی طرف سے طبع شدہ مکمل تراجم قرآن کریم کی تعداد ۵۷ ہو گئی ہے۔ اس سال قتلان زبان میں پہلی مرتبہ ترجمہ شائع ہوا۔ سیدنا حضرت مرزا مسرور احمد، خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا جلسہ سالانہ برطانیہ ۲۰۰۳ء کے موقع پر دوسرے دن کا خطاب۔ (قسط اول)	اسلام آباد۔ ٹلفورڈ	۲۶ جولائی ۲۰۰۳ء
۳۷	۱۲ ستمبر ۲۰۰۳ء	دنیا بھر میں اشاعت اسلام کے سلسلہ میں نمائشوں، بکسٹاز، ویک فیئرز، احمدیہ چھاپہ خانوں، عربک ڈیسک، چینئی ڈیسک، فرینچ اور بنگلہ ڈیسک کے علاوہ نصرت جہاں سکیم، پریس اینڈ پبلی کیشنز ڈیسک، تحریک وقف نو، ایم ٹی اے کی نشریات کے پھیلاؤ، دیگر ٹیلی ویژن اور ریڈیو پروگراموں اور احمدیہ ویب سائٹ کی مساعی اور ان کے نیک اثرات سے متعلق اعداد و شمار اور ایمان افروز کوائف پر مشتمل روح پرور خطاب احمدی ڈاکٹرز کو جماعت کے اسپتالوں میں خدمت کے لئے عارضی وقف کی خصوصی تحریک۔ (سیدنا حضرت مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا جلسہ سالانہ برطانیہ ۲۰۰۳ء پر دوسرے روز کا خطاب۔ (دوسری قسط)	اسلام آباد۔ ٹلفورڈ	۲۶ جولائی ۲۰۰۳ء
۳۸	۱۹ ستمبر ۲۰۰۳ء	ہومیوپیتھی کے ذریعہ خدمت خلق، نادار و ضرورت مند افراد و یتیموں کی امداد، ہیومنٹی فرسٹ، مختلف ممالک میں دعوت الی اللہ کی مساعی اور ان کے شیریں ثمرات، مخالفین کی ناکامی اور جماعتی ترقی کے ایمان افروز واقعات، نو احمدیوں کی استقامت۔	اسلام آباد۔ ٹلفورڈ	۲۶ جولائی ۲۰۰۳ء

شماره	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطاب
		مالی قربانی میں اضافہ اور ایمان افروز واقعات کا روح پروردگر۔ حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی کی جاری فرمودہ تحریکات، خطبات، تقاریر، مجالس عرفان وغیرہ کی تدوین و اشاعت کے کام کے لئے ”طاہر فاؤنڈیشن“ کے قیام کا اعلان۔ سیدنا حضرت مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا جلسہ سالانہ برطانیہ ۲۰۰۳ء پر دوسرے روز کا خطاب (تیسری اور آخری قسط)		
۳۹	۲۶ ستمبر ۲۰۰۳ء	بیعت سے مراد خدا تعالیٰ کو جان سپرد کرنا ہے۔ بیعت کنندہ کو اول انکساری اور عجز اختیار کرنی پڑتی ہے اور اپنی خودی اور نفسانیت سے الگ ہونا پڑتا ہے تب وہ نشوونما کے قابل ہوتا ہے۔ (قرآن مجید، احادیث نبوی اور حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام کے ارشادات کے حوالہ سے شرائط بیعت کی تفصیلات کا بیان) (امیر المؤمنین حضرت مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا جلسہ سالانہ برطانیہ ۲۰۰۳ء کے موقع پر اختتامی خطاب) پہلی قسط	اسلام آباد ٹلفورڈ	۲۷ جولائی ۲۰۰۳ء
۴۰	۳ اکتوبر ۲۰۰۳ء	دوسری قسط		۲۷ جولائی ۲۰۰۳ء
۴۱	۱۰ اکتوبر ۲۰۰۳ء	تیسری اور آخری قسط		۲۷ جولائی ۲۰۰۳ء
۴۶	۱۴ نومبر ۲۰۰۳ء	مسجد خدا تعالیٰ کی عبادت کے لئے بنائی جاتی ہے اس لئے ایک سچا مسلمان مسجد سے کبھی بھی نہ تو دیگر شہریوں کے خلاف اور نہ ہی حکومت وقت کے خلاف نفرت کی آواز بلند کر سکتا ہے۔ جماعت احمدیہ نے اکناف عالم میں مساجد تعمیر کی ہیں جو سب اس مسجد کی طر ح امن کا گواہ ہیں بنی نوع انسان کی بھلائی کے لئے ہمیں خدا تعالیٰ کی عبادت کی طرف زیادہ توجہ دینا ہوگی (مسجد بیت الفتوح لندن) کے افتتاح کی مناسبت سے منعقدہ خصوصی تقریب میں سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے خطاب کا خلاصہ	مسجد بیت الفتوح۔ مورڈن لندن	۱۱ اکتوبر ۲۰۰۳ء
۴۸	۲۸ نومبر ۲۰۰۳ء	انٹرنیٹ کا غلط استعمال ایک معاشرتی برائی بن کر سامنے آ رہا ہے اس سے بچنے کی کوشش کریں۔ دلوں میں اللہ کی محبت بچ بولنے کی طرف توجہ دیں۔ عہدیداروں کا احترام کریں۔ جماعت احمدیہ کی ذمہ داری ہے کہ اللہ تعالیٰ کی وحدانیت کا پیغام ہر طرف پہنچائیں۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا سالانہ اجتماع لجنہ اماء اللہ یو کے سے خطاب کا خلاصہ۔	بیت الفتوح لندن	۱۹ اکتوبر ۲۰۰۳ء
۴۹	۵ دسمبر ۲۰۰۳ء	اس زمانہ میں دعوت الی اللہ کی طرف بہت زیادہ توجہ دینے کی ضرورت ہے۔ قرآن مجید کی آخری تین سورتوں میں دجالی فتنوں کی نشاندہی کرتے ہوئے ان سے بچنے کی دعا سکھائی گئی ہے۔ اس زمانہ کے فتنوں اور مفسدات سے بچنے کے لئے الہی طاقتیں درکار ہیں۔ انسانی طاقتوں سے مقابلہ ممکن نہیں۔ (درس قرآن مجید کی نہایت پاکیزہ اور بابرکت عالمی مجلس۔ مسجد فضل لندن میں سیدنا	مسجد فضل لندن	۲۵ نومبر ۲۰۰۳ء

شماره	تاریخ اشاعت	خلاصہ	مقام	خطاب
۴۹	۵ دسمبر	حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ کا فرمودہ قرآن مجید کی آخری تین سورتوں کا درس اور اجتماعی دعا)		
۵۰	۱۲ دسمبر ۲۰۰۳ء	خلافت پر متمکن ہونے کے بعد سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ کا اراکین مجلس انتخاب خلافت سے پرسوز تاریخی خطاب۔ آپ سے درخواست ہے دعاؤں کے ذریعہ میری مدد فرمائیں۔ اللہ تعالیٰ مجھے توفیق دے کہ آپ لوگوں کے لئے دعا کر سکوں۔ جو عہد ابھی کیا ہے اس پر پورا اتر سکوں۔۔ میری گردن اب خدا تعالیٰ کے ہاتھ میں ہے۔ براہ راست خدا تعالیٰ کے ہاتھ میں ہے۔۔ اللہ تعالیٰ مجھے محض اور محض اپنے فضل سے ان کاموں کو کرنے کی توفیق عطا فرمائے جو اس کی رضا کے کام ہوں۔	مسجد فضل لندن	۲۲ اپریل ۲۰۰۳ء

مجلس عرفان و سوال و جواب

شماره	تاریخ اشاعت	سوالات	منعقدہ/مقام	مرتبہ
۴	۲۴ جنوری	<p>☆ خدا تعالیٰ کی رضا حاصل کرنے کے لئے کونسا آسان طریق ہے؟</p> <p>☆ تمام مذاہب صلح، محبت پیار، آشتی کا پیغام لے کر آئے ہیں۔ لیکن تاریخ بتاتی ہے کہ جتنا خون مذاہب کے نام پر بہایا گیا شاید دوسری جنگوں میں نہیں بہایا گیا۔ اس کی کیا وجہ ہے؟</p> <p>☆ قرآن کریم میں اللہ تعالیٰ نے اپنی صفت کلام کو بطور فعل کے تو پیش کیا ہے، بطور صفت کے پیش نہیں کیا۔ دوسری صفات کو بطور صفت کے پیش کیا مثلاً غَفُوَ رَبِّیُّ کَمَا یَغْفِرُ بھی کہا لیکن کلام کو ہمیشہ Verb کے طور پر استعمال کیا ہے جیسے کَلَّمَ اللّٰهُ مُوسٰی تَکْلِیْمًا۔ یہ نہیں کہا کہ میں بولنے والا ہوں۔ اس میں کیا حکمت ہے؟</p>	۱۸ اگست ۱۹۹۵۔ ایم ٹی اے سٹوڈیو۔ لندن	شہزاد خلیل احمد، ظہور الہی اور نصیر احمد شاہد بیلجئم
۸	۲۱ فروری	<p>☆ سورۃ نساء میں ہے کہ پوچھا جائے گا کہ خدا تعالیٰ کی زمین اتنی وسیع تھی، تم نے ہجرت کیوں نہ کی اور دوسری طرف دروازے بند ہو رہے ہیں؟</p> <p>☆ ایک دوست نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے منظوم کلام کا جوڈرٹیشن کے نام سے شائع شدہ ہے انگریزی اور دوسری زبانوں میں تراجم کروانے سے متعلق سوال کیا۔</p>	۱۸ اگست ۱۹۹۵۔ ایم ٹی اے سٹوڈیو۔ لندن (دوسری و آخری قسط)	شہزاد خلیل احمد، ظہور الہی اور نصیر احمد شاہد بیلجئم

تعلیمی، تربیتی و علمی مضامین

مضمون نگار	عنوانات	تاریخ اشاعت	شمارہ
نصیر احمد قمر	سال نو مبارک ہو	۳ جنوری	۱
سیدنا حضرت خلیفہ المسیح الثانيؑ	آنحضرت ﷺ کی سادہ زندگی	۳ جنوری	۱
زبیر خلیل خان - جرمنی	جدید مہلک ہتھیار	۳ جنوری	۱
آصف محمود باسط - سکاٹ لینڈ	ہجرت	۳ جنوری	۱
سیدنا حضرت خلیفہ المسیح الثانيؑ	شادی اور جہیز	۱۰ جنوری	۲
ظہور احمد بشیر - لندن	وقف جدید کی اہمیت و برکات	۱۰ جنوری	۲
سیدنا حضرت خلیفہ المسیح الثانيؑ	دعائیں کرو۔ دعائیں کرو	۱۰ جنوری	۲
پروفیسر محمد شریف خان امریکہ	ڈاکٹر حبیب اللہ خان صاحب ابو حنیفیہ مرحوم کا ذکر خیر	۱۰ جنوری	۲
غلام مصباح بلوچ - رپوہ	محترم سید میر مسعود احمد صاحب انتقال فرما گئے۔ اِنَّا لِلّٰہِ وَاِنَّا اِلَیْہِ رَاجِعُونَ	۱۷ جنوری	۳
ڈاکٹر مرزا سلطان احمد	حضرت مسیح موعودؑ کا سفر جہلم	۱۷ جنوری	۳
خالد سیف اللہ خان - آسٹریلیا	پُرسرت زندگی گزارنے کے لئے چند زریں اصول	۱۷ جنوری	۳
ڈاکٹر افتخار احمد ایاز	انتہائی لیکن چرچ نے طلاق شدگان کے لئے دروازے کھول دیئے	۱۷ جنوری	۳
عبدالکریم شرمہ - لندن	عربی زبان میں تین نئی کتب (تعارف)	۲۴ جنوری	۴
رشید احمد چوہدری - لندن	اسلام کی ترقی میں مساجد کا کردار (قسط اول)	۲۴ جنوری	۴
پروفیسر سمیع طاہر - کینیڈا	داستان حیات (قسط نمبر ۴) تسلسل کے لئے دیکھیں افضل انٹرنیشنل ۴ اکتوبر ۲۰۰۲ء شمارہ نمبر ۴۰	۲۴ جنوری	۴
مولوی یعقوب علی عرفانیؒ	جماعت اسلامی پر ارشاد احمد حقانی کا تبصرہ	۲۴ جنوری	۴
ڈاکٹر افتخار احمد ایاز	کپتان چوہدری عبدالرحمن صاحب (مرحوم)	۲۴ جنوری	۴
آصف محمود باسط - سکاٹ لینڈ	حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی پُرسوز دعائیں	۲۴ جنوری	۴
زبیر خلیل خان - جرمنی	ایک نہایت مبارک تحریک (۱۳ جنوری ۲۰۰۳ء فریج ملاقات)	۳۱ جنوری	۵
حیدر علی ظفر - مبلغ انچارج جرمنی	اسلام کی ترقی میں مساجد کا کردار (دوسری و آخری قسط)	۳۱ جنوری	۵
سید ساجد احمد - امریکہ	معاشی ناہمواری	۳۱ جنوری	۵
ظہور احمد بشیر - لندن	شمالی کوریا کا ایٹمی مخضہ	۳۱ جنوری	۵
دوست محمد شاہد مورخ احمدیت	خدمتِ دین کو اک فضل الہی جانو (تقریر جلسہ سالانہ جرمنی ۲۰۰۲ء) (قسط اول)	۳۱ جنوری	۵
رشید احمد چوہدری - لندن	محترم صاحبزادہ مرزا مظفر احمد صاحب (جماعت احمدیہ امریکہ کے عظیم امیر کی یاد میں)	۳۱ جنوری	۵
عربک ڈبیک اسلام آبادیو کے	خدمتِ دین کو اک فضل الہی جانو (تقریر جلسہ سالانہ جرمنی ۲۰۰۲ء) (دوسری و آخری قسط)	۷ فروری	۶
	پیشگوئی مصلح موعودؑ - ایک عظیم الشان موعود فرزند کی خبر	۱۴ فروری	۷
	جماعت احمدیہ کے مشہور عالم مذہبی و روحانی پیشوا حضرت مرزا بشیر الدین محمود احمدؒ المصلح الموعودؑ	۱۴ فروری	۷
	جماعت اسلامی فاروق مودودی کی نظر میں	۱۴ فروری	۷
	ہمسائے کے حقوق	۱۴ فروری	۷
	محترم نواب عباس احمد خان صاحب وفات پا گئے	۱۴ فروری	۷

شماره	تاریخ اشاعت	عنوانات	مضمون نگار
۸	۲۱ فروری	ربوہ کے موجودہ حالات اور درخواست دعا	عبدالباسط طارق۔ مبلغ جرمنی
۸	۲۱ فروری	مغربی معاشرہ میں تربیت اولاد..... (تقریر جلسہ سالانہ جرمنی ۲۰۰۲ء) (قسط اول)	رشید احمد چوہدری۔ لندن
۸	۲۱ فروری	بین الاقوامی تنازعات اور سال ۲۰۰۲ء	خالد سیف اللہ خان۔ آسٹریلیا
۸	۲۱ فروری	خلائی شٹل کولمبیا کا حادثہ	عبدالباسط طارق۔ مبلغ جرمنی
۹	۲۸ فروری	مغربی معاشرہ میں تربیت اولاد..... (تقریر جلسہ سالانہ جرمنی ۲۰۰۲ء) (دوسری و آخری قسط)	سید شمشاد احمد ناصر مبلغ امریکہ
۹	۲۸ فروری	حضرت صاحبزادہ مرزا مظفر احمد صاحب	خالد سیف اللہ خان۔ آسٹریلیا
۹	۲۸ فروری	پروفیسر پال ڈیویز: (Paul Davies)	چوہدری محمد ابراہیم۔ ایم اے
۹	۲۸ فروری	مکرم خواجہ سرفراز احمد صاحب ایڈووکیٹ مرحوم	حضرت خلیفۃ المسیح الرابعیہ اللہ
۹	۲۸ فروری	اردو کلاس میں تدریس نماز اردو کلاس نمبر ۳۱۰۔ منعقدہ ۱۱ اکتوبر ۱۹۹۹ء (قسط اول)	میاں عبدالحق رامہ (مرحوم)
۱۰	۷ مارچ	حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے منظوم فارسی کلام ڈرٹھمین فارسی کے محاسن بلحاظ فصاحت و بلاغت	ڈاکٹر شبیر احمد بھٹی۔ لندن
۱۰	۷ مارچ	دنیا نے طب	مسعود احمد ہلوی
۱۰	۷ مارچ	”بڑا حیران کن جواب“	ایم۔ ایم۔ طاہر
۱۰	۷ مارچ	تعارف کتاب ”عبدالرحمن خاکی“	حارث احمد۔ کراچی
۱۰	۷ مارچ	شکر ہے کھانے کو ابھی گھاس باقی ہے (طنز و مزاح)	
۱۱	۱۴ مارچ	مکرم میاں اقبال احمد صاحب ایڈووکیٹ کوشہید کر دیا گیا	سیدنا حضرت مصلح موعودؑ
۱۱	۱۴ مارچ	اسلامی نظام تمدن الہام الہی پر مبنی ہے	مسعود احمد ہلوی۔ ربوہ
۱۱	۱۴ مارچ	”مگر اس قوم کی کتنی بڑی بد نصیبی ہے کہ.....“	ڈاکٹر شبیر احمد بھٹی۔ لندن
۱۱	۱۴ مارچ	دنیا نے طب۔ ”ذیابیطس“	
۱۱	۱۴ مارچ	تعارف کتاب: Welcome to Ahmadiyyat (احمدیت میں خوش آمدید)	حضرت خلیفۃ المسیح الرابعیہ اللہ
۱۱	۱۴ مارچ	اردو کلاس میں تدریس نماز اردو کلاس نمبر ۳۱۰۔ منعقدہ ۱۱ اکتوبر ۱۹۹۹ء (قسط دوم)	ہدایت زمانی۔ لندن
۱۱	۱۴ مارچ	ہفتہ رفتہ۔ عالمی خبریں	حضرت مفتی محمد صادق صاحبؒ
۱۲	۲۱ مارچ	حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی عبادت الہی (حضرت مفتی محمد صادق صاحب رضی اللہ عنہ کی تقریر جلسہ سالانہ ۱۹۳۱ء سے ماخوذ)	خالد سیف اللہ خان، ازسڈنی
۱۲	۲۱ مارچ	دل کے حملہ سے بچنے کے لئے عورتوں کو نہ زیادہ سونا چاہئے نہ کم	خالد سیف اللہ خان، ازسڈنی
۱۲	۲۱ مارچ	مونگ پھلی کھانے سے خطرناک الرجی	افضل قادیان نومبر ۱۹۱۴ء
۱۲	۲۱ مارچ	فصل باطلہ	سیدنا حضرت مسیح موعودؑ
۱۲	۲۱ مارچ	حضرت امام حسینؑ کا عالی مقام	زبیر خلیل خان۔ جرمنی
۱۲	۲۱ مارچ	صدام حسین کی حکومت کے خاتمہ کے بعد عراق کے لئے امریکی منصوبہ بندی کے بعض پہلو	حضرت خلیفۃ المسیح الرابعیہ اللہ
۱۲	۲۱ مارچ	محرم میں کثرت سے درود شریف پڑھیں	غلام مصباح بلوچ۔ پاکستان
۱۲	۲۱ مارچ	احیاء اسلام کے لئے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی تڑپ	ڈاکٹر شبیر احمد بھٹی
۱۲	۲۱ مارچ	دنیا نے طب	ظہور احمد بشیر۔ لندن
۱۲	۲۱ مارچ	بعثت مسیح موعود اور قیام جماعت کے عظیم الشان مقاصد	فضل الہی انوری
۱۲	۲۱ مارچ	تیسری عالمی جنگ اور الہی نوشتے	سہیل احمد ثاقب بسرا
۱۳	۲۸ مارچ	ذکری فرقہ (ایک تعارف)	

شماره	تاریخ اشاعت	عنوانات	مضمون نگار
۱۳	۲۸ مارچ	ایک انکشاف اور ایک احتیاط	سید میر محمد احمد ناصر - ربوہ
۱۳	۲۸ مارچ	مکرم سید میر مسعود احمد صاحب	فضیل عیاض احمد مبلغ سلسلہ
۱۳	۲۸ مارچ	باپ کی نعمت اور قیمتی کا درد	حکایات سعدی
۱۳	۲۸ مارچ	دنیاے طب: غذا کے متعلق کچھ اور، نمک کا بلڈ پریشر پراثر، ایشیائی اقوام میں موٹاپا.....	ڈاکٹر شبیر احمد بھٹی
۱۳	۲۸ مارچ	اردو کلاس میں تدریس نماز اردو کلاس نمبر ۳۱۰ - منعقدہ ۱۱ اکتوبر ۱۹۹۷ء (قسط سوم)	حضرت خلیفۃ المسیح الرابعیہ اللہ
۱۴	۴ اپریل	الہام کلام اس کا "کلام طاہر" کی اشاعت کے دوران موصول ہونے والے حضرت خلیفۃ المسیح الرابعیہ اللہ کے ارشادات؟	امتہ الباری ناصر - کراچی
۱۴	۴ اپریل	دنیاے طب: اسپرین - ایک معجزانہ دوا!؟، اسپرین کا وائرس (Virus) پراثر، اسپرین کا پھیپھڑوں کے سرطان پراثر - ایک تحقیق	ڈاکٹر شبیر احمد بھٹی
۱۴	۴ اپریل	تبصرہ بر کتاب "خطوط امام بنام غلام"	پروفیسر میاں محمد افضل - لاہور
۱۴	۴ اپریل	دعا کی برکت	محمد یوسف خان
۱۴	۴ اپریل	بیماری اور علاج سے متعلق یاد رکھنے کی باتیں	ارشادات حضرت مسیح موعودؑ
۱۴	۴ اپریل	کمپیوٹر کا نشہ موت کا باعث بھی بن سکتا ہے	خالد سیف اللہ خان، ازسڈنی
۱۵	۱۱ اپریل	"اے جنوں کچھ کام کریگا رہیں عقلوں کے وار"	عبدالمسیح نون
۱۵	۱۱ اپریل	آسٹریلیا کے پہلے احمدی	خالد سیف اللہ خان - آسٹریلیا
۱۵	۱۱ اپریل	دنیاے طب: بڑھاپے میں اچھی غذا کی اہمیت، ڈپریشن، اسہال	ڈاکٹر شبیر احمد بھٹی
۱۵	۱۱ اپریل	امر بالمعروف "تمباکو کا استعمال"	
۱۵	۱۱ اپریل	اردو کلاس میں تدریس نماز اردو کلاس نمبر ۳۱۰ - منعقدہ ۱۱ اکتوبر ۱۹۹۷ء (چوتھی قسط)	حضرت خلیفۃ المسیح الرابعیہ اللہ
۱۶	۱۸ اپریل	بغداد - جو کبھی علوم و فنون کا مرکز تھا	محمد زکریا ورک - کینیڈا
۱۶	۱۸ اپریل	دنیاے طب: بٹرائے کیا صرف مرد ہی لیتے ہیں، کیا بوڑھوں کو کبھی علاج سے دل کی بیماری سے روکا جاسکتا ہے؟، سگریٹ نوشی	ڈاکٹر شبیر احمد بھٹی
۱۶	۱۸ اپریل	عقیدہ کی حکمت	خالد سیف اللہ خان، ازسڈنی
۱۷	۲۵ اپریل	سیدنا حضرت مرزا طاہر احمد خلیفۃ المسیح الرابعی انتقال فرما گئے	عطاء الحجیب راشد سیکرٹری
۱۷	۲۵ اپریل	حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا انتخاب	مجلس شوریٰ ۲۲ اپریل ۲۰۰۳
۱۷	۲۵ اپریل	سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی رحمہ اللہ تعالیٰ کا مختصر سوانحی خاکہ	محمد محمود طاہر صاحب
۱۷	۲۵ اپریل	عہد بیعت	
۱۸	۲ مئی	قدرت ثانیہ کے دورِ خامس کا مبارک آغاز	دوست محمد شاہد مورخ احمدیت
۱۸	۲ مئی	زندہ خدا کے زندہ نشانات	احمد طاہر مرزا - ربوہ
۱۸	۲ مئی	اردو کلاس میں تدریس نماز اردو کلاس نمبر ۳۱۰ - منعقدہ ۱۱ اکتوبر ۱۹۹۷ء (پانچویں قسط)	حضرت خلیفۃ المسیح الرابعیہ اللہ
		قدرت ثانیہ کے چوتھے مظہر، امیر المومنین حضرت مرزا طاہر احمد خلیفۃ المسیح الرابعی رحمہ اللہ کی نماز جنازہ و تدفین حضرت مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ نے اسلام آباد (غٹو روڈ، سرے) برطانیہ میں نماز جنازہ پڑھائی جس میں دنیا کے متعدد ممالک سے تشریف لانے والے ہزاروں احمدیوں نے شرکت کی۔	

شماره	تاریخ اشاعت	عنوانات	مضمون نگار
۱۸	۲ مئی	عہد بیعت	مسعود احمد خان دہلوی
۱۸	۹ مئی	علامہ اقبال کے ”زرخیز“ دماغ کی فلسفیانہ اُتچ..... (قسط اول)	حضرت خلیفۃ المسیح الرابعیہ اللہ
۱۹	۹ مئی	اردو کلاس میں تدریس نماز اردو کلاس نمبر ۳۱۰ منعقدہ ۱۱ اکتوبر ۱۹۹۹ء (چھٹی و آخری قسط)	مسعود احمد خان دہلوی
۲۰	۱۶ مئی	علامہ اقبال کے ”زرخیز“ دماغ کی فلسفیانہ اُتچ..... (دوسری و آخری قسط)	ڈاکٹر شبیر احمد بھٹی - لندن
۲۰	۱۶ مئی	دنیا نے طب: سارس (Sars)، امریکہ میں نومولود بچوں کا قتل	ڈاکٹر حفیظ بھٹی - لندن
۲۰	۱۶ مئی	Sars اور ہومیوپیتھی	زبیر خلیل خان - جرمنی
۲۰	۱۶ مئی	عراق کے بعد کس کی باری ہے؟	بشری حنیف - ہالینڈ
۲۰	۱۶ مئی	اطاعت امام کا دلکش نظارہ (ایڈیٹر کی ڈاک سے)	پروفیسر محمد افضل - لاہور
۲۰	۱۶ مئی	ایک ہمدرد و شفیق آقا	سید ساجد احمد - امریکہ
۲۰	۱۶ مئی	ایک مرد خدا حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی رحمہ اللہ کی چند یادیں	حضرت مرزا بشیر احمد صاحبؒ
۲۲-۲۱	۲۳ مئی - ۵ جون	اسلام میں خلافت کا نظام	حضرت سید محمد اسماعیل شہیدؒ
۲۲-۲۱	۲۳ مئی - ۵ جون	حضرت مرزا مسرور احمد صاحب خلیفۃ المسیح الخامس کے حالات و خدمات قبل از خلافت	عبدالباسط شاہد - لندن
۲۲-۲۱	۲۳ مئی - ۵ جون	خلافت راشدہ کی عظیم برکات - خلفاء راشدین کی اطاعت کس طرح کرنی چاہئے؟	مبارک احمد تنویر - مبلغ سلسلہ جرمنی
۲۲-۲۱	۲۳ مئی - ۵ جون	بے مثال اجتماع - ناقابل فراموش نظارے	دوست محمد شاہد -
۲۲-۲۱	۲۳ مئی - ۵ جون	خلافت کی اہمیت و برکات - تقریر جلسہ سالانہ جرمنی ۲۰۰۲ء	مولوی محمد یار صاحب عارف
۲۲-۲۱	۲۳ مئی - ۵ جون	خلافت کا بابرکت نظام - حضرت مسیح موعودؑ کے مقدس کلمات کی روشنی میں	چوہدری محمد صدیق صاحب
۲۲-۲۱	۲۳ مئی - ۵ جون	مقام خلافت اور حضرت خلیفۃ المسیح الاول کے ارشادات	مولانا ابوالعطاء جالندھری
۲۲-۲۱	۲۳ مئی - ۵ جون	خلیفہ کا مقام اور اہمیت - حضرت مصلح موعودؑ کی تحریرات کی روشنی میں	حضرت مصلح موعودؑ
۲۲-۲۱	۲۳ مئی - ۵ جون	حضرت امام مہدی کا مقصد بعثت تکمیل اشاعت دین ہے اس کام کے لئے خلافت راشدہ ضروری ہے	دوست محمد شاہد
۲۲-۲۱	۲۳ مئی - ۵ جون	خلافت راشدہ کے سات امتیازات	پروفیسر سیدہ نسیم سعید - لاہور
۲۳	۶ جون ۲۰۰۳ء	تحریک احمدیت کے مشہور پنجابی شعراء	حافظ مظفر احمد
۲۳	۶ جون ۲۰۰۳ء	ہمارے روحانی باپ - حضرت خلیفۃ المسیح	احمد طاہر مرزا - ربوہ
۲۳	۶ جون ۲۰۰۳ء	نبی کریم ﷺ کی خشیت اور خوف الہی	ڈاکٹر نذیر احمد مظہر - کینیڈا
۲۴	۱۳ جون ۲۰۰۳ء	سید میر مسعود احمد صاحب مرحوم - نیرہ حضرت سید میر ناصر نواب صاحب دہلوی	عبدالوہاب شاہد - مرہی سلسلہ
۲۴	۱۳ جون ۲۰۰۳ء	دنیا نے طب - جوڑوں کے درد کا علاج	بشیر احمد طاہر - سویٹزرلینڈ
۲۴	۱۳ جون ۲۰۰۳ء	اللہ رکھے - کون چکھے	غلام مصباح بلوچ - ربوہ
۲۴	۱۳ جون ۲۰۰۳ء	میاں محمد طفیل مغل عرف مغل مرحوم	میر انجم پرویز
۲۵	۲۰ جون ۲۰۰۳ء	وَإِذِ الْوَحُوشُ حُشِرَتْ قرآنی پیشگوئی کا عظیم الشان ظہور	عبدالسمیع نون - سرگودھا
۲۵	۲۰ جون ۲۰۰۳ء	اسد اللہ خان غالب - حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی رحمہ اللہ کے ارشادات کی روشنی میں	
۲۵	۲۰ جون ۲۰۰۳ء	حضرت مولانا شیر علی صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ	
۲۵	۲۰ جون ۲۰۰۳ء	حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی حیات طیبہ سے ۱۹۰۳ء کے الہامات، کشوف اور سیرت کے بعض دلنشین واقعات کا انتخاب	
۲۶	۲۷ جون ۲۰۰۳ء	مؤلف اصحاب احمد مکرم ملک صلاح الدین صاحب (مرحوم) درویش قادیان	احمد طاہر مرزا
۲۶	۲۷ جون ۲۰۰۳ء	دنیا نے طب - نئی ادویات کیسے تیار کی جاتی ہیں	ڈاکٹر شبیر احمد بھٹی

شماره	تاریخ اشاعت	عنوانات	مضمون نگار
۲۶	۲۷ جون ۲۰۰۳ء	لعاب دہن۔ پورے وجود کا نمائندہ فرزندان احمدیت کی عدیم المثال ادبی، دینی اور ملی خدمات۔	خالد سیف اللہ خان۔ آسٹریلیا دوست محمد شاہد
۲۷	۳ جولائی ۲۰۰۳ء	عصر حاضر کے مسلم۔ کالرز اور مشاہیر کی نظر میں	ڈاکٹر شبیر احمد بھٹی
۲۷	۳ جولائی ۲۰۰۳ء	دنیاے طب۔ انسانی بیضے (انڈے) کی فروخت، دل کا حملہ اور دماغ کا حملہ، کمر درد اور ہٹوہ	خالد سیف اللہ خان آسٹریلیا
۲۷	۳ جولائی ۲۰۰۳ء	مغرب میں دعاؤں کی تاثیر پر عوام کی رائے کیا ہے؟ حضرت خلیفۃ المسیح الرابع رحمہ اللہ کی وفات کے موقع پر انگلستان میں مختلف انتظامات کی مختصر	رفیق احمد حیات۔
۲۷	۳ جولائی ۲۰۰۳ء	روداد۔ افراد جماعت کے غیر معمولی نظم و ضبط، صبر و رضا، ایثار اور وفا اور الہی نصرت و تائید کے روح پرور نظارے۔	امیر جماعت احمدیہ برطانیہ
۲۸	۱۱ جولائی ۲۰۰۳ء	سوسال پہلے۔ شہید افغانستان حضرت صاحبزادہ سید محمد عبداللطیف رضی اللہ تعالیٰ عنہ	شہادت ۱۴ جولائی ۱۹۰۳ء
		سوسال پہلے۔ شہید افغانستان حضرت صاحبزادہ سید محمد عبداللطیف رضی اللہ تعالیٰ عنہ	شہادت ۱۴ جولائی ۱۹۰۳ء
۲۹	۱۸ جولائی ۲۰۰۲ء	(دوسری اور آخری قسط)	
۲۹	۱۸ جولائی ۲۰۰۳ء	لہسن۔ فوائد و استعمال	ڈاکٹر نذیر احمد مظہر۔ کینیڈا
۲۹	۱۸ جولائی ۲۰۰۳ء	خلافت خامسہ کا بابرکت آغاز۔ تاریخی اہمیت کے چند ایمان افروز امور کا تذکرہ	عطاء الحجیب راشد امام مسجد فضل لندن
	۲۵ جولائی تا	وہ ایک شخص نہیں پورا اک زمانہ تھا۔ خلافت رابعہ کا ۲۱ سالہ دور حقائق اور اعداد و شمار کے آئینہ	عبدالمسیح خان۔
۳۱-۳۰	۷ اگست ۲۰۰۳ء	میں۔ جماعتی زندگی کے ہر شعبہ میں پیش بہتر قیامت اور انقلابات پر طائرانہ نظر	ایڈیٹر روزنامہ الفضل
۳۱-۳۰	۲۵ جولائی تا	خلافت رابعہ کا بابرکت عہد اور جماعت احمدیہ کی مالی قربانیاں	چوہدری مبارک مصلح الدین
۳۱-۳۰	۲۵ جولائی تا	اک خاک کے ڈڑے پہ عنایات کا عالم	امتہ الباری ناصر کراچی
۳۱-۳۰	۷ اگست ۲۰۰۳ء	سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الرابع رحمہ اللہ خود تکالیف برداشت کر کے دوسروں کو خوشیوں، محبتوں اور شفقتوں سے نوازنے والا وجود باوجود آپ کی اپنا والد و شہید بنانے والی زندہ جاوید یادیں	مسعود احمد خان دہلوی
۳۱-۳۰	۲۵ جولائی تا	سرمایہ حیات کا درجہ رکھنے والے ناقابل فراموش واقعات کا تذکرہ	
۳۱-۳۰	۲۵ جولائی تا	حضرت خلیفۃ المسیح الرابع۔ شفیق اور مہربان آقا	رفیق احمد حیات امیر جماعت احمدیہ برطانیہ
۳۱-۳۰	۲۵ جولائی تا	تم سے مجھے اک رشتہ جاں سب سے سوا ہے۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الرابع رحمہ اللہ تعالیٰ کی اسیران راہ مولیٰ کے ساتھ بے پناہ محبت و شفقت کا ایمان افروز تذکرہ	محمد الیاس۔ مبلغ سلسلہ جرمنی
۳۱-۳۰	۲۵ جولائی تا	مسلم ٹیلی ویژن احمدیہ (MTA) انٹرنیشنل اور حضرت خلیفۃ المسیح الرابع رحمہ اللہ	سید نصیر احمد۔ چیرمین ایم ٹی اے انٹرنیشنل

۳۱-۳۰	۲۵ جولائی تا ۷ اگست ۲۰۰۳ء	محسن وشفیق آقا	ڈاکٹر شمیم احمد۔ انچارج شعبہ وقف نومرکز یہ لندن حافظ مظفر احمد
۳۱-۳۰	۲۵ جولائی تا ۷ اگست ۲۰۰۳ء	دعوت الی اللہ کی عالمگیر تحریک اور عہد خلافت رابعہ	
۳۱-۳۰	۲۵ جولائی تا ۷ اگست ۲۰۰۳ء	نومسلموں کی حفاظت اور تعلیم و تربیت کے لئے حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی کی پروردنصاح (حضور کا تحریر کردہ خط)	تہنکات
۳۱-۳۰	۲۵ جولائی تا ۷ اگست ۲۰۰۳ء	’روحانی جلسہ‘ کی بہار کے دن آگئے!	عطاء الحجیب راشد۔ افسر جلسہ گاہ
۳۱-۳۰	۲۵ جولائی تا ۷ اگست ۲۰۰۳ء	حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی رحمہ اللہ کے دور ہجرت میں جماعتی ترقی اور وسعت پذیری کے چند ایمان افروز کوائف	عبدالماجد طاہر۔ وکیل البتیشیر
۳۱-۳۰	۲۵ جولائی تا ۷ اگست ۲۰۰۳ء	دیئے جلائے ہوئے ساتھ ساتھ رہتی ہے تمہاری یاد، تمہاری دعا ہمارے لئے حضور کی شفقتوں کا تذکرہ۔ بشیر احمد صاحب، عبدالمومن صاحب، عبدالباری ملک صاحب، میجر محمود احمد صاحب اور امتہ الباسط ایاز صاحبہ	تمہاری یاد
۳۱-۳۰	۲۵ جولائی تا ۷ اگست ۲۰۰۳ء	خلافت رابعہ کے بیس سالہ دور میں جماعت احمدیہ پر خدا تعالیٰ کے ان گنت احسانوں میں سے چند کا مختصر تذکرہ	سید ساجد احمد۔ امریکہ
۳۱-۳۰	۲۵ جولائی تا ۷ اگست ۲۰۰۳ء	وہ ایک شخص نہیں پورا اک زمانہ تھا۔ خلافت رابعہ کا ۲۱ سالہ دور حقائق اور اعداد و شمار کے آئینہ میں۔ جماعتی زندگی کے ہر شعبہ میں پیش بہا ترقیات اور انقلابات پر طائرانہ نظر (دوسری اور آخری قسط)	عبدالمسیح خان۔ ایڈیٹر روزنامہ الفضل
۳۲	۸ اگست ۲۰۰۳ء	دنیاے طب۔ عورتوں میں دل کی بیماری۔ چھاتیوں کا کینسر اور انڈے۔ پراسٹیٹ کا سرطان اور بچوں میں کان درد	ڈاکٹر شبیر احمد بھٹی
۳۲	۸ اگست ۲۰۰۳ء	خلافت رابعہ کا بابرکت عہد اور جماعت احمدیہ کی مالی قربانیاں (دوسری اور آخری قسط)	چوہدری مبارک مصلح الدین فخر الحق شمس
۳۲	۸ اگست ۲۰۰۳ء	گی۔ میر تقی میر	طلعت بشری
۳۳	۱۵ اگست ۲۰۰۳ء	اک خاک کے ذرے پہ عنایات کا عالم (دوسری اور آخری قسط)	امتہ الباری ناصر
۳۳	۱۵ اگست ۲۰۰۳ء	دعوت الی اللہ کی عالمگیر تحریک اور عہد خلافت رابعہ (دوسری اور آخری قسط)	حافظ مظفر احمد
۳۴	۲۲ اگست ۲۰۰۳ء	دنیاے طب۔ ڈیپریشن کا علاج کیسے کیا جائے۔ مردوں کا گنجاپن	ڈاکٹر شبیر احمد بھٹی
۳۴	۲۲ اگست ۲۰۰۳ء	خلافت رابعہ کے مبارک دور میں چینوں میں تبلیغ اور چینی ڈیسک کا قیام۔	محمد عثمان چو۔ انچارج چینی ڈیسک
۳۴	۲۲ اگست ۲۰۰۳ء		
۳۵	۲۹ اگست ۲۰۰۳ء	مولانا عطاء اللہ کلیم صاحب (مرحوم)	عبدالوہاب بن آدم، امیر و مشنری انچارج گھانا پرائیویٹ سیکرٹری
۳۵	۲۹ اگست ۲۰۰۳ء	ضروری ہدایت بابت آنحضرت ﷺ کے نام نامی کو ”محمد“ کو انگریزی میں مخفف کر کے "Mohd." لکھتے ہیں یا اس کے سپیلنگ غلط لکھتے ہیں۔ حضور انور نے فرمایا ہے کہ یہ غیر مناسب ہے۔ پورا نام "Mohammad" لکھنا چاہئے۔	
۳۶	۵ ستمبر ۲۰۰۳ء	دنیاے طب۔ ہسپتالوں میں ایمر جنسی میں ہونے والی غلطیاں۔ آنتوں کا سرطان۔	ڈاکٹر شبیر احمد بھٹی
۴۱	۱۰ اکتوبر ۲۰۰۳ء	پتھری کا درد	بشکریہ۔ ہمدرد صحت۔ ستمبر ۲۰۰۲ء

۳۶	۵ ستمبر ۲۰۰۳ء	لفضل انٹرنیشنل کے ۲۹ اگست ۲۰۰۳ء کے شمارہ میں مکرمہ سیدہ نسیم سعید صاحبہ کے مضمون ”خصوصی دعاؤں کا ثمر۔ حضرت خلیفۃ المسیح الرابع رحمہ اللہ“ میں صفحہ ۱۲ کے پہلے اور دوسرے کالم میں جہاں یہ ذکر ہے کہ اللہ تعالیٰ نے حضرت خلیفۃ المسیح الثانی کو الہاماً بتا دیا تھا کہ آپ کا بیٹا طاہر احمد خلیفہ بنے گا۔ اس روایت کے بیان میں اختصار کے دوران مکرمہ کلثوم بیگم صاحبہ کو چوہدری انور کاہلوں صاحب کی والدہ کے طور پر بیان کیا گیا ہے جو درست نہیں ہے۔ یہ دراصل دو روایات مل جل گئی ہیں۔ دارہ اس فروگذاشت پر معذرت خواہ ہے۔ اور ریکارڈ کی درستی کے لئے کتاب ”ایک مرد خدا“ سے متعلقہ حصہ ذیل میں درج کیا جاتا ہے۔	ضروری تصحیح
۳۷	۱۲ ستمبر ۲۰۰۳ء	مکرم کریم احمد صاحب سنوری (مرحوم)	خالد سیف اللہ خان -
۳۷	۱۲ ستمبر ۲۰۰۳ء	تحریک کفالت یکصد یتامی	آسٹریلیا سیکریٹری کمیٹی کفالت یکصد یتامی - ربوہ
۳۸	۱۲ ستمبر ۲۰۰۳ء	گناہ سے بچنے کا طریق اور غم سے بچنے کے ذرائع ذرہ کی تلاش	نکات معرفت ڈاکٹر شمیم احمد - لندن
۳۹	۱۲ ستمبر ۲۰۰۳ء	جماعت احمدیہ کو نئے مالا کے مثالی نومبالمبعین	محمد اکرم عمر - سابق مبلغ گوٹے مالا
۳۹	۲۶ ستمبر ۲۰۰۳ء	حضرت خلیفۃ المسیح الرابع رحمہ اللہ سے وابستہ - میری یادیں -	صاحبزادی فائزہ لقمان
۳۹	۲۶ ستمبر ۲۰۰۳ء	داستان حیات قسط نمبر ۵	عبدالکریم شراما
۴۰	۳ اکتوبر ۲۰۰۳ء	دنیا نے طب - ٹانگوں کی رگوں میں خون جم جانا - آنتوں کی سوزش اور کمزور ہڈیاں -	بشکریہ ہمدرد صحت
۴۰	۳ اکتوبر ۲۰۰۳ء	انگریزوں کو تبلیغ - بانی سلسلہ عالیہ احمدیہ حضرت مرزا غلام احمد قادیانی علیہ السلام کا حیرت انگیز اور بے مثل طریق تبلیغ	لیتیق احمد طاہر - مبلغ سلسلہ
۴۱	۱۰ اکتوبر ۲۰۰۳ء	گنہگاروں کی اقسام - اعمال کی کسوٹی پتھری کا درد - اس سے کیسے بچا جائے	نکات معرفت بشکریہ ہمدرد صحت
۴۱	۱۰ اکتوبر ۲۰۰۳ء	دین اسلام میں جبر کی گنجائش نہیں کچھ حسین یادیں	نذیر احمد خادم پیر محمد عالم
۴۱	۱۰ اکتوبر ۲۰۰۳ء	حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی شان میں گستاخی کرنے والے ایک بدگو کا عبرتناک انجام	رضوانہ کوثر
۴۲	۱۷ اکتوبر ۲۰۰۳ء	خلافت رابعہ کے مبارک دور میں جزائر پیسنگ میں تبلیغ اسلام و احمدیت کچھ کلیسٹروں کے بارہ میں - فالج تلاوت قرآن کریم - قیامت کی بین دلیل	ڈاکٹر افتخار احمد ایاز ڈاکٹر شمیم احمد بھٹی نکات معرفت
۴۲	۱۷ اکتوبر ۲۰۰۳ء	آغاز نزول قرآن مجید حضرت خلیفۃ المسیح الرابع رحمہ اللہ کی یادیں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا اسلوب جہاد	آغا بیگی خان مبلغ سلسلہ ماخوذ از تفسیر کبیر سعید احمد انور - بریڈ فورڈ لیتیق احمد طاہر
۴۳	۲۶ اکتوبر ۲۰۰۳ء	حملہ آور بکٹیریا اور پودوں کی ایک دوسرے کے خلاف جنگی چالیں -	خالد سیف اللہ خان - آسٹریلیا
۴۴	۳۱ اکتوبر ۲۰۰۳ء	رمضان المبارک - تزکیہ نفس کا مہینہ	افتخار احمد ایاز - لندن
۴۴	۳۱ اکتوبر ۲۰۰۳ء	حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا اسلوب جہاد (دوسری اور آخری قسط)	لیتیق احمد طاہر
۴۵	۷ نومبر ۲۰۰۳ء	مسائل رمضان محمد افضل کھوکھر شہید	ماخوذ از فقہ احمدیہ سعیدہ افضل - کینیڈا

۴۵	۷ نومبر ۲۰۰۳ء	مستقبل قریب میں معاشی ترقی کا نقشہ کیا ہوگا؟	زیر خلیل خان - جرمنی
۴۵	۷ نومبر ۲۰۰۳ء	ہم جنس پرست ہشپ کے انتخاب پر تنگ لیکن چرچ میں شدید اختلافات۔	خالد سیف اللہ خان آسٹریلیا
۴۶	۱۴ نومبر ۲۰۰۳ء	پاکستان میں احمدیہ مسجد کو سیل کر دیا گیا۔ احمد نگر ربوہ سے ملحقہ آبادی نور پور کی مسجد	ایک خبر
۴۶	۱۴ نومبر ۲۰۰۳ء	ایڈیٹوریل بورڈ و انتظامیہ بورڈ	اعلان
۴۶	۱۴ نومبر ۲۰۰۳ء	مسائل رمضان دوسری اور آخری قسط	فقہ احمدیہ
۴۶	۱۴ نومبر ۲۰۰۳ء	شیطان کبھی بھی نیکی کی رنگ میں بھی انسان کو ہلاکت میں ڈالتا ہے۔	نکات معرفت
۴۷	۲۱ نومبر ۲۰۰۳ء	نوبل انعام جیتنے والی پہلی مسلمان عورت	رشید احمد چوہدری - لندن
۴۷	۲۱ نومبر ۲۰۰۳ء	حضرت خلیفۃ المسیح الرابع رحمہ اللہ تعالیٰ وہ نور و نور و دمکتا ہوا سا اک چہرہ!	رضوانہ ثار - گوٹن برگ
۴۸	۲۸ نومبر ۲۰۰۳ء	احمدیت نے دنیا کو کیا دیا (تقریر جلسہ سالانہ یو کے ۲۰۰۳ء)	عطاء الحجیب راشد
۴۸	۲۸ نومبر ۲۰۰۳ء	درس الحدیث	حضرت میر محمد اسحاق صاحبؒ
۴۸	۲۸ نومبر ۲۰۰۳ء	مولوی عبدالکریم صاحب خالد مبلغ سلسلہ خانا	عبدالوہاب بن آدم
۴۸	۲۸ نومبر ۲۰۰۳ء	پروفیسر عبدالسلام	ڈاکٹر شمیم احمد - لندن
۴۹	۵ دسمبر ۲۰۰۳ء	احمدیت نے دنیا کو کیا دیا (تقریر جلسہ سالانہ یو کے ۲۰۰۳ء) دوسری قسط	عطاء الحجیب راشد
۴۹	۵ دسمبر ۲۰۰۳ء	یورپ کے بعض ممالک میں عقائد کی وجہ سے اضطراب کی لہر	زیر خلیل خان - جرمنی
۵۰	۱۲ دسمبر ۲۰۰۳ء	احمدیت نے دنیا کو کیا دیا (تقریر جلسہ سالانہ یو کے ۲۰۰۳ء) تیسری اور آخری قسط	عطاء الحجیب راشد
۵۰	۱۲ دسمبر ۲۰۰۳ء	سال رواں کا نوبل انعام جیتنے والا برطانوی سائنسدان	رشید احمد چوہدری
۵۰	۱۲ دسمبر ۲۰۰۳ء	تعارف کتب - میری پسندیدہ ہستی - قادیان	آصف محمود باسط
۵۰	۱۲ دسمبر ۲۰۰۳ء	حضرت منشی عبداللہ سنوری صاحب کے گاؤں موضع غوث گڑھ ریاست پٹیالہ میں احمدیت کا اثر و نفوذ	چوہدری محمد ابراہیم - ربوہ
۵۱	۱۹ دسمبر ۲۰۰۳ء	غیر احمدی مسلمانوں میں مروج بعض روایتی عقائد اور قرآن شریف	میر محمود احمد ناصر
۵۱	۱۹ دسمبر ۲۰۰۳ء	حضرت خلیفۃ المسیح الرابع رحمہ اللہ کی چند حسین یادیں	مبشر احمد ظفر - لندن
۵۱	۱۹ دسمبر ۲۰۰۳ء	اولاد کا فتنہ - ایمان کے سوانحیات نہیں۔	نکات معرفت
۵۱	۱۹ دسمبر ۲۰۰۳ء	دانٹوں اور منہ کی صفائی	سید حمید اللہ نصرت پاشا - ربوہ
۵۱	۱۹ دسمبر ۲۰۰۳ء	تعارف کتب : حاصل شام و سحر - تالیف و تصنیف : پروفیسر محمد نصر اللہ راجا۔	آصف محمود باسط
۵۲	۲۶ دسمبر ۲۰۰۳ء	غیر احمدی مسلمانوں میں مروج بعض روایتی عقائد اور قرآن شریف (قسط دوم)	میر محمود احمد ناصر
۵۲	۲۶ دسمبر ۲۰۰۳ء	حضرت مرزا طاہر احمد صاحب خلیفۃ المسیح الرابع	محمد سلطان ظفر - ٹورانٹو

حاصلِ مطالعہ

شمارہ	تاریخ اشاعت	عنوانات	مضمون نگار
۱	۳۱ جنوری	قرآن مجید سے شادی کی انسانیت سوز رسم	دوست محمد شاہد مہمورخ احمدیت
۱	۳۱ جنوری	”حرم“ رکھنے کی بدترین برائی	دوست محمد شاہد مہمورخ احمدیت
۱	۳۱ جنوری	پیٹ خریدنے کا بدنامہ داغ	دوست محمد شاہد مہمورخ احمدیت
۱	۳۱ جنوری	مگن پیروں اور مملوں کا تباہ کن اور ناجائز تجارتی کاروبار	دوست محمد شاہد مہمورخ احمدیت
۳	۱۷ جنوری	معاشی نظام کا ایک کامیاب اصول	دوست محمد شاہد مہمورخ احمدیت
۳	۱۷ جنوری	مولانا نور الدین کا مثالی وقار عمل	دوست محمد شاہد مہمورخ احمدیت
۳	۱۷ جنوری	احمدی خواتین کو نیکی کے زیور سے آراستہ کرنے کی خصوصی تحریک	دوست محمد شاہد مہمورخ احمدیت
۵	۳۱ جنوری	الہامی پیشگوئیوں کی ایک امتیازی خصوصیت	دوست محمد شاہد مہمورخ احمدیت
۵	۳۱ جنوری	تاریخ سلسلہ احمدیہ ۱۹۰۲ء کا حیرت انگیز اعادہ ۲۰۰۲ء میں	دوست محمد شاہد مہمورخ احمدیت
۵	۳۱ جنوری	۹ علماء ہم کی ہلاکت	دوست محمد شاہد مہمورخ احمدیت
۶	۷ فروری	یورپ و امریکہ میں قہر الہی کی تجلّی	دوست محمد شاہد مہمورخ احمدیت
۶	۷ فروری	نفاذ شریعت اور اس کے مسائل	دوست محمد شاہد مہمورخ احمدیت
۶	۷ فروری	حضرت سلطان باہو اور ضمیر فروش ”جاہل علماء“	دوست محمد شاہد مہمورخ احمدیت
۸	۲۱ فروری	زیارت کعبہ پر مقبول دعا	دوست محمد شاہد مہمورخ احمدیت
۸	۲۱ فروری	قرآن کے آسمانی کالج کا قابل فخر اور ممتاز فارغ التحصیل	دوست محمد شاہد مہمورخ احمدیت
۹	۲۸ فروری	ایک قدیم احمدی بزرگ کا عدیم المثال شوق مطالعہ	دوست محمد شاہد مہمورخ احمدیت
۱۰	۷ مارچ	ظاہر ہو میو پیٹھک کلینک ربوہ خدمت انسانیت اور خلوص وطن کا مظہر مثالی ادارہ	دوست محمد شاہد مہمورخ احمدیت
۱۰	۷ مارچ	۲۰۰۳ء کے عالمی تناظر میں آسمانی تائید کے حصول کا واحد راستہ	دوست محمد شاہد مہمورخ احمدیت
۱۱	۱۴ مارچ	”نورانی“ جماعت کی نسبت مفتی سعودی عرب کا فتویٰ	دوست محمد شاہد مہمورخ احمدیت
۱۱	۱۴ مارچ	پاکستان کی ”مدہبی اور دینی“ جماعتوں کا بدترین رول	دوست محمد شاہد مہمورخ احمدیت
۱۲	۲۱ مارچ	ملت اسلامیہ صدیوں سے مہدی برحق کے انتظار میں	دوست محمد شاہد مہمورخ احمدیت
۱۳	۲۸ مارچ	آنحضرتؐ کی مصلحانہ شان کا ایک درخشندہ پہلو	دوست محمد شاہد مہمورخ احمدیت
۱۳	۲۸ مارچ	آسمانی تحریک کے عالمی ”فقیر“	دوست محمد شاہد مہمورخ احمدیت
۱۳	۲۸ مارچ	حضرت مسیح موعودؑ کا ایک محیر العقول علمی اعجاز	دوست محمد شاہد مہمورخ احمدیت
۱۴	۴ اپریل	مولوی ثناء اللہ امرتسری کی تحریک احمدیت سے متعلق پیشگوئی اور اس کا عبرتناک حشر	دوست محمد شاہد مہمورخ احمدیت
۱۴	۴ اپریل	”مرزائی تحریک فنا ہونے کو ہے۔ اس گھر کو آگ لگ گئی گھر کے چراغ سے“	دوست محمد شاہد مہمورخ احمدیت
۱۵	۱۱ اپریل	”امن کے داروغے“	دوست محمد شاہد مہمورخ احمدیت
۱۵	۱۱ اپریل	”بارودی الفاظ کی چاند ماری“	دوست محمد شاہد مہمورخ احمدیت
۱۶	۱۸ اپریل	زوال امت کا باعث۔ ملامت	دوست محمد شاہد مہمورخ احمدیت

شماره	تاریخ اشاعت	عنوانات	مضمون نگار
۱۶	۱۸/اپریل	نمائشی اقدامات پر انتباہ	دوست محمد شاہد مورش احمدیت
۱۶	۱۸/اپریل	بیزیدیت کا ”در بارشام“ پاکستان میں	دوست محمد شاہد مورش احمدیت
۱۶	۱۸/اپریل	امن عالم احمدی خواتین سے وابستہ ہے	دوست محمد شاہد مورش احمدیت
۱۶	۱۸/اپریل	تاریخ پاکستان کا ایک پوشیدہ ورق	دوست محمد شاہد مورش احمدیت
۲۱-۲۲	۲۳ مئی - ۶ جون	صداقت مسیح موعود کا زبردست عالمگیر نشان	دوست محمد شاہد مورش احمدیت
۲۸	۱۱ جولائی ۲۰۰۳ء	حضرت مسیح موعود کا دائمی پیغام شہادت کا بل پر	دوست محمد شاہد مورش احمدیت
۳۵	۲۹ اگست ۲۰۰۳ء	بطل پاکستان حضرت چوہدری محمد ظفر اللہ خان کو خراج تحسین۔ مورش پاکستان جناب کے عزیز کے قلم سے	دوست محمد شاہد مورش احمدیت
۳۹	۲۶ ستمبر ۲۰۰۳ء	علماء ہم۔ بندگان دولت	دوست محمد شاہد مورش احمدیت
۴۱	۱۰ اکتوبر ۲۰۰۳ء	محسن پاکستان چوہدری محمد ظفر اللہ خان صاحب۔ ڈاکٹر عبدالسلام اور پاکستان۔ مسلم قوم کی اصل شناخت	دوست محمد شاہد مورش احمدیت
۴۲	۱۷ اکتوبر ۲۰۰۳ء	پاکستان کے اخوند قبائل۔ صداقت مسیح موعود کا جلالی نشان۔ احمدیوں کو اقلیت قرار دینے کا سیاسی ڈھونگ۔ اسلام کا	دوست محمد شاہد مورش احمدیت
۴۲	۱۷ اکتوبر ۲۰۰۳ء	شرمناک استحصاں اقتدار کے لئے۔	دوست محمد شاہد مورش احمدیت
۴۳	۲۴ اکتوبر ۲۰۰۳ء	حضرت چوہدری محمد ظفر اللہ خان صاحب کی خودنوشت اور مذہب سے والہانہ وابستگی	دوست محمد شاہد مورش احمدیت
۴۵	۷ نومبر ۲۰۰۳ء	چاندگرہن کی عارفانہ تعبیر۔ مہدی موعود کی تکفیر کا نوشتہ۔ اسمبلی میں قرارداد تکفیر پر اخبار نوائے وقت کا تبصرہ	دوست محمد شاہد مورش احمدیت
۴۶	۱۴ نومبر ۲۰۰۳ء	دعا کا ایک عجیب کرشمہ۔ عربی اور انگریزی کا مقابلہ۔ معاملہ میں اور	دوست محمد شاہد مورش احمدیت
۵۰	۱۲ دسمبر ۲۰۰۳ء	جنگ عراق میں ایک احمدی ڈاکٹر کے زندہ ہونے کا بذریعہ خواب انکشاف	دوست محمد شاہد مورش احمدیت
۵۱	۱۹ دسمبر ۲۰۰۳ء	اگر مسیح ناصری امریکہ تشریف لے آئیں	دوست محمد شاہد مورش احمدیت
۵۲	۲۶ دسمبر ۲۰۰۳ء	ٹیور ابراہیمی کی پرواز اور اجتماع	دوست محمد شاہد مورش احمدیت

رپورٹس

شماره	تاریخ اشاعت	رپورٹس	مرتبہ
۱	۳۱ جنوری	جماعت احمدیہ جنوبی کوریا کے آٹھویں سالانہ اجتماع کا بابرکت انعقاد	اظہر حسین۔ جنرل سیکرٹری جماعت کوریا
۲	۱۰ جنوری	مجلس خدام الاحمدیہ بورکینا فاسو کے سالانہ اجتماعات کا بابرکت انعقاد	محمد امین بلوچ، مبلغ تنکوڈو گوبورکینا فاسو
۳	۱۷ جنوری	اٹھارویں ریجنل کانفرنس ویسٹرن ریجن غانا	نوید احمد عادل۔ مبلغ ویسٹرن ریجن غانا
۳	۱۷ جنوری	مسجد بشارت Osnabrueck جرمنی کا باقاعدہ افتتاح	عبدالمنان ناصر۔ ریجنل امیر
۳	۱۷ جنوری	جماعت احمدیہ تنزانیہ کے ۳۴ ویں جلسہ سالانہ کے موقع پر وزیراعظم تنزانیہ کا خطاب۔	مظفر احمد درانی
۳	۱۷ جنوری	ریفریشنگ کورس مجلس خدام الاحمدیہ کینیا	محمد فضل ظفر۔ مبلغ نیروبی
۴	۲۲ جنوری	کوئٹو (کنشاسا) کے نویں جلسہ سالانہ کا شاندار انعقاد	بشارت احمد ملک۔ مبلغ کوئٹو کنشاسا
۴	۲۲ جنوری	صوبہ ارنگا اور امبیا (Iringa & Mbeya) تنزانیہ کے تیسرے جلسہ سالانہ کا شاندار انعقاد	فرید احمد۔ مبلغ سلسلہ تنزانیہ
۵	۳۱ جنوری	تنزانیہ (مشرقی افریقہ) میں ذیلی تنظیموں کے سالانہ اجتماعات	مظفر احمد درانی
۵	۳۱ جنوری	مجلس انصار اللہ غانا کے بیسویں سالانہ اجتماع کا کامیاب و بابرکت انعقاد	فہیم احمد خادم۔ مبلغ سلسلہ غانا
۶	۷ فروری	گی آنا (جنوبی امریکہ) کے ۲۲ ویں جلسہ سالانہ کا بابرکت انعقاد	عبدالرحمن خان۔ مبلغ گی آنا
۶	۷ فروری	لجنہ اماء اللہ غانا کا ۲۴ واں سالانہ اجتماع	فہیم احمد خادم۔ غانا
۶	۷ فروری	مجلس خدام الاحمدیہ آسٹریلیا کے ۱۹ ویں سالانہ اجتماع کا کامیاب و بابرکت انعقاد	مسعود الرحمن۔ ناظم اعلیٰ اجتماع
۶	۷ فروری	دارالسلام (تنزانیہ) میں نیشنل تربیتی کلاس کا انعقاد	مظفر احمد درانی
۷	۱۴ فروری	تنزانیہ میں صوبہ لنڈی اور مطورا میں جلسہ سالانہ کا بابرکت انعقاد	فیض احمد زاہد۔ مشنری انچارج تنزانیہ
۷	۱۴ فروری	مجلس انصار اللہ امریکہ کے سالانہ اجتماع اور نیشنل مجلس شوریٰ کا کامیاب انعقاد	سید ساجد احمد۔ امریکہ
۷	۱۴ فروری	سورینام میں دو مختلف ٹی وی چینلز پر اسلامی پروگراموں کی پیشکش	لینق احمد مشتاق۔ مبلغ سورینام
۷	۱۴ فروری	مجلس خدام الاحمدیہ کینیا کے سالانہ اجتماع کا بابرکت انعقاد	محمد فضل ظفر۔ مبلغ سلسلہ
۷	۱۴ فروری	آل غانا احمدیہ مسلم سٹوڈنٹس کانفرنس کا کامیاب انعقاد	فہیم احمد خادم۔ مبلغ غانا
۸	۲۱ فروری	تنزانیہ کے جزیرہ زنجبار میں احمدیہ مسلم جماعت کے زیر اہتمام پبلک جلسہ	مظفر احمد درانی
۸	۲۱ فروری	بنین (Benin) (مغربی افریقہ) میں فری میڈیکل کیمپس کا بابرکت انعقاد	حافظ احسان سکندر۔ مبلغ انچارج بینین
۸	۲۱ فروری	ڈنوبیو (جزائر فجی) میں ۱۸ ویں جلسہ سالانہ ۲۰۰۲ء کا بابرکت انعقاد	طارق احمد رشید۔ مبلغ فجی
۸	۲۱ فروری	کبویا میں نومبائین کی تربیتی کلاس	حسن بصری۔ مبلغ کبویا
۹	۲۸ فروری	گوائے مالا میں تین ہزار کلومیٹر کا تبلیغی و تربیتی دورہ	محمد اکرم عمر۔ مبلغ انچارج گوائے مالا
۹	۲۸ فروری	لجنہ اماء اللہ ہالینڈ کی قابل تقلید مساعی	مسز امتیاز بٹ۔ صدر لجنہ اماء اللہ ہالینڈ
۹	۲۸ فروری	تربیتی سیمینار مجلس انصار اللہ بورکینا فاسو کا شاندار انعقاد	وسیم احمد ظفر۔ مبلغ سلسلہ
۹	۲۸ فروری	ایک نومبائع کی قربانی۔ خوبصورت مسجد مکمل کر کے کاغذات جماعت کے حوالہ کر دیئے۔	عبدالخالق نیر مبلغ انچارج ناٹجیریا
۱۰	۷ مارچ	جماعت احمدیہ ناٹجیریا کے ۵۳ ویں جلسہ سالانہ کا کامیاب و بابرکت انعقاد	نسیم احمد بٹ، مبلغ سلسلہ ناٹجیریا

شماره	تاریخ اشاعت	رپورٹس	مرتبہ
۱۰	۷ مارچ	ایڈوریٹ (کینیا۔ مشرقی افریقہ) میں مسجد ”بیت الواسع“ کا بابرکت افتتاح	محمد افضل ظفر۔ مبلغ سلسلہ نیروبی
۱۰	۷ مارچ	ویسٹرن ریجن غانا میں سالانہ آرٹس و کچھریلے کے موقع پر احمدیہ بکٹال	فہیم احمد خادم۔ مبلغ سلسلہ غانا
۱۱	۱۴ مارچ	ٹی آئی احمدیہ سیکنڈری سکول ایسارچر (غانا) کی ۳۰ ویں سالگرہ و جلسہ تقسیم انعامات	فہیم احمد خادم۔ مبلغ سلسلہ غانا
۱۲	۲۱ مارچ	جماعت احمدیہ ناروے کے تحت جلسہ یوم مصلح موعود کا بابرکت انعقاد	چوہدری افتخار حسین اظہر۔ ناروے
۱۳	۲۸ مارچ	جماعت احمدیہ جزائر فیجی کے ۳۳ ویں جلسہ سالانہ کامیاب اور بابرکت انعقاد	فضل اللہ طارق، مبلغ سلسلہ
۱۳	۲۸ مارچ	مانچسٹر میں ایک تبلیغی سیمینار بعنوان ”جنگ اور امن“ (War & Peace)	عبدالحمید شہد۔ مبلغ مانچسٹر۔ انگلستان
۱۳	۲۸ مارچ	براعظم افریقہ میں پہلے ”ریڈیو اسلامک احمدیہ“ کا قیام	وسیم احمد ظفر۔ مبلغ سلسلہ نیروکینا فاسو
۱۴	۲۴ اپریل	سیرالیون میں جلسہ یوم مصلح موعود کا بابرکت انعقاد	سید حنیف احمد، مبلغ سلسلہ
۱۴	۲۴ اپریل	یمنار (برما) کے سالانہ میلہ میں بکٹال اور نمائش کتب کا اہتمام	طیب احمد منصور۔ جنوبی کوریا
۱۴	۲۴ اپریل	مجلس خدام الاحمدیہ تھیگو (جنوبی کوریا) کے پہلے سالانہ اجتماع ۲۰۰۳ء کا بابرکت انعقاد	محمود ناصر ثاقب، امیر نیروکینا فاسو
۱۵	۱۱ اپریل	برکینا فاسو (مغربی افریقہ) میں ہیومنٹی فرسٹ (Humanity First) کی خدمات	محمد اکرم ملک۔ مبلغ سکاٹ لینڈ۔ گلاسگو
۱۵	۱۱ اپریل	جماعت احمدیہ گلاسگو کے زیر انتظام تبلیغی عمید ملن پارٹی کا اہتمام	سید حنیف احمد۔ مبلغ سلسلہ
۱۶	۱۸ اپریل	جماعت احمدیہ سیرالیون کے ۴۳ ویں جلسہ سالانہ کا بابرکت انعقاد	ڈاکٹر عبدالوحید۔ افسر جلسہ سالانہ بینن
۱۸	۲ مئی	بینن کی سرزمین پر افریقہ کے تاریخ ساز ۱۸ ویں جلسہ سالانہ کا شاندار انعقاد (قسط اول)	ڈاکٹر عبدالوحید۔ افسر جلسہ سالانہ بینن
۱۹	۹ مئی	بینن کی سرزمین پر افریقہ کے تاریخ ساز ۱۸ ویں جلسہ سالانہ کا شاندار انعقاد (دوسری قسط)	ڈاکٹر عبدالوحید۔ افسر جلسہ سالانہ بینن
۲۰	۱۶ مئی	بینن کی سرزمین پر افریقہ کے تاریخ ساز ۱۸ ویں جلسہ سالانہ کا شاندار انعقاد (آخری قسط)	چوہدری افتخار حسین اظہر۔
۲۲-۲۱	۲۳ مئی-۶ جون	جماعت احمدیہ ناروے کا ہینی فوس کے علاقہ میں ایک تبلیغی و تعارفی نشست کا انعقاد	سید سہیل احمد پرتگال
۲۲-۲۱	۲۳ مئی-۶ جون	جماعت احمدیہ پرتگال کی مختلف دینی مساعی	سید نصیر احمد
۲۳	۶ جون ۲۰۰۳ء	ایم ٹی اے کے کارکنان کی حضور انور ایدہ اللہ سے ملاقات	لیتیق احمد مشتاق۔ مبلغ سلسلہ سورینام
۲۴	۱۳ جون ۲۰۰۳ء	مختلف تبلیغی مساعی، ہفتہ وارٹی وی پروگرام اور بین المذاہب سپوزیم کا انعقاد	سید حنیف احمد محمود۔ مبلغ سلسلہ
۲۴	۱۳ جون ۲۰۰۳ء	سیرالیون کی مختلف جماعتوں میں یوم مصلح موعود کا بابرکت انعقاد	وسیم احمد سرود۔ مبلغ سلسلہ
۲۴	۱۳ جون ۲۰۰۳ء	بوسنیا کی اسلامی مملکت میں احمدی مسجد بیت السلام کا قیام	حسن بصری۔ مبلغ سلسلہ
۲۵	۲۰ جون ۲۰۰۳ء	کمپونگ کفو (کمبوڈیا) کے مقام پر مسجد التقویٰ کا بابرکت افتتاح	وسیم احمد ظفر۔ مبلغ سلسلہ
۲۵	۲۰ جون ۲۰۰۳ء	جماعت احمدیہ نیروکینا فاسو (مغربی افریقہ) کے ۱۴ ویں جلسہ سالانہ کا بابرکت انعقاد	محمد افضل ظفر۔ مبلغ سلسلہ
۲۶	۲۷ جون ۲۰۰۳ء	کینیا کے مشرقی صوبہ کمبانی میں کپوٹی کے مقام پر مسجد احمدیہ کا شاندار افتتاح	مظفر احمد خالد۔ مبلغ سلسلہ
۲۶	۲۷ جون ۲۰۰۳ء	کایارینجن (برکینا فاسو) میں خدام الاحمدیہ کے دوسرے سالانہ اجتماع کا بابرکت انعقاد	ظفر اقبال ساہی۔ مبلغ سلسلہ نیروکینا فاسو
۲۶	۲۷ جون ۲۰۰۳ء	حلقہ اکرافو (غانا) میں جلسہ ہائے یوم مصلح موعود کا انعقاد	فہیم احمد خادم۔ مبلغ سلسلہ
۲۷	۴ جولائی ۲۰۰۳ء	جماعت احمدیہ غانا (مغربی افریقہ) کے ۴ ویں جلسہ سالانہ کا بابرکت و کامیاب انعقاد	قیصر محمود طاہر۔ مبلغ سلسلہ
۲۹	۱۸ جولائی ۲۰۰۳ء	ریجن کیری (کانگو) کے تیسرے جلسہ سالانہ کا بابرکت انعقاد	ثاقب محمود عاطف۔ سیکرٹری اشاعت
۲۹	۱۸ جولائی ۲۰۰۳ء	جماعت احمدیہ آسٹریلیا کے ۱۹ ویں جلسہ سالانہ کا کامیاب انعقاد	رپورٹ۔ سالانہ اجتماع خدام الاحمدیہ
۲۹	۱۸ جولائی ۲۰۰۳ء	یہ عہد کریں کہ اے جانے والے ہم تیری محبت کے صرف کھوکھلے دعوے کرنے والے نہیں بلکہ تیری خواہش کو ضرور پورا کریں گے اور ہر گھر میں نمازی پیدا کریں گے۔ اور آنے والے سے یہ عہد کریں کہ ہم اللہ تعالیٰ کی وحدانیت کو دنیا میں قائم کریں گے اور خود بھی اور آئندہ نسلوں کو بھی خدا تعالیٰ کی عبادت کرنے والے بنائیں گے۔ انشاء اللہ	خطاب حضور انور

شماره	تاریخ اشاعت	رپورٹس	مرتبہ
۳۲	۸ اگست ۲۰۰۳ء	جماعت احمدیہ برازیل کا دسواں جلسہ سالانہ	وسیم احمد ظفر۔ مبلغ سلسلہ برازیل تمثیلہ اعجاز۔
۳۳	۱۵ اگست ۲۰۰۳ء	لجنہ اماء اللہ فرانس کے ۱۷ ویں سالانہ اجتماع کا شاندار انعقاد جماعت احمدیہ بلجیم کے گیارھویں جلسہ سالانہ کا کامیاب و بابرکت انعقاد	جنرل سیکرٹری لجنہ اماء اللہ فرانس
۳۴	۲۲ اگست ۲۰۰۳ء	مختلف دینی موضوعات پر تقاریر۔ زیر تبلیغ افراد کے ساتھ مجالس سوال و جواب جماعت احمدیہ ہالینڈ کا ۲۳ ویں جلسہ سالانہ کامیاب و بابرکت انعقاد	نصیر احمد شاہد۔ مبلغ سلسلہ بلجیم مبشر احمد چوہدری۔ انفرسہ سالانہ لینق احمد طاہر۔ ناظم رپورٹنگ جلسہ
۳۵	۲۹ اگست ۲۰۰۳ء	رپورٹ جلسہ سالانہ یو کے ۲۰۰۳ء	سالانہ یو کے ۲۰۰۳ء
۳۶	۵ ستمبر ۲۰۰۳ء	متنگائی ریجن کوئٹو میں پہلے جلسہ سالانہ کا کامیاب انعقاد جماعت احمدیہ بنین کی ترقی کا عظیم الشان دور اور حضرت خلیفۃ المسیح الرابع رحمہ اللہ کی	عدنان احمد بٹ۔ مبلغ سلسلہ مرزا انوار الحق۔ مبلغ سلسلہ
۳۶	۵ ستمبر ۲۰۰۳ء	دعاؤں کے اثمار	
۳۷	۱۲ ستمبر ۲۰۰۳ء	جماعت احمدیہ سویڈن کے واقفین نو کے پہلے تاریخی اجتماع کا کامیاب انعقاد	آغا بیگی خان۔ مبلغ سلسلہ سویڈن
۳۷	۱۲ ستمبر ۲۰۰۳ء	جماعت احمدیہ غانا کے تحت جلسہ یوم مسیح موعود کا بابرکت انعقاد جماعت احمدیہ ہالینڈ کا ۲۳ ویں جلسہ سالانہ کامیاب و بابرکت انعقاد	فہیم احمد خادم۔ مبلغ سلسلہ غانا
۳۷	۱۲ ستمبر ۲۰۰۳ء	دوسری اور آخری قسط	لینق احمد طاہر۔ ناظم رپورٹنگ جلسہ سالانہ یو کے ۲۰۰۳ء زبیر خلیل احمد خان
۳۸	۱۹ ستمبر ۲۰۰۳ء	جماعت احمدیہ جرمنی کے ۲۸ ویں جلسہ سالانہ کا نہایت کامیاب و بابرکت انعقاد ۳۱ ہزار سے زائد افراد کی شمولیت۔ ملٹی نیشنل جلسہ گاہ میں مختلف اقوام کے ۱۲۰۰ فراد کی شرکت۔ پرمغز علمی تقاریر، لہی اخوت و محبت کا مثالی ماحول۔ سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے روح پرور خطابات۔ ہزاروں افراد نے حضور انور ایدہ اللہ سے ذاتی ملاقات کا شرف حاصل کیا	مسعود احمد خان دہلوی
۳۹		امن و سلامتی کے آئینہ دار ”روحانی گلوبل ویلج“ کا پُر کیف و روح پرور منظر (جلسہ سالانہ برطانیہ ۲۰۰۳ء کے موقع پر اسلام آباد کے شب و روز کی ایک ایمان افروز جھلک)	
۳۹	۲۶ ستمبر ۲۰۰۳ء	براعظم افریقہ میں ہونے والی ایک بین الاقوامی کانفرنس میں مکرم مولانا عبد الوہاب بن آدم صاحب امیر و مشنری انچارج غانا کی شمولیت جماعت احمدیہ نہ صرف یہ کہ ایک پر امن اور امن پسند جماعت ہے بلکہ یہ جماعت اسپتالوں کے قیام، کینسر ریسرچ اور بچوں کو تحفظ فراہم کرنے جیسے کاموں میں بھی اپنا کردار ادا کرنے میں فعال اور مستعد ہے۔ ہم گھانا میں تعریف و تحسین اور شکرگزاری کے جذبات کے ساتھ اس بے لوث و بے دریغ خدمت کو یاد رکھتے ہیں جو آپ نے تعلیم، زراعت اور اخلاقی تربیت کے شعبوں میں ہمارے عزیز ملک کی کئی سال تک جاری رکھی۔ جلسہ سالانہ برطانیہ ۲۰۰۳ء کے موقع پر مختلف سربرآوردہ شخصیات کی شمولیت اور بیغامات) جماعت احمدیہ جاپان کے ۳۲ ویں جلسہ سالانہ کا کامیاب و بابرکت انعقاد	فہیم احمد خادم۔ مبلغ سلسلہ گھانا مسعود احمد دہلوی
			ملک منیر احمد۔ جاپان

مرتبہ	رپورٹس	تاریخ اشاعت	شمارہ
مسعود احمد خان دہلوی	جماعت احمدیہ نہ صرف یہ کہ ایک پرامن اور امن پسند جماعت ہے بلکہ یہ جماعت اسپتالوں کے قیام، کینسر ریسرچ اور بچوں کو تحفظ فراہم کرنے جیسے کاموں میں بھی اپنا کردار ادا کرنے میں فعال اور مستعد ہے۔ ہم گھانا میں تعریف و تحسین اور شکرگزاری کے جذبات کے ساتھ اس بے لوث و بے دریغ خدمت کو یاد رکھتے ہیں۔ جو آپ نے تعلیم، زراعت اور اخلاقی تربیت کے شعبوں میں ہمارے عزیز ملک کی کئی سال تک جاری رکھی۔ (جلسہ سالانہ برطانیہ ۲۰۰۳ء کے موقع پر مختلف سربراہان اور شخصیات کی شمولیت اور پیغامات)	۳ اکتوبر ۲۰۰۳ء	۴۱
فیض احمد زاہد۔ مبلغ سلسلہ	تذاتیہ کے سالانہ ثقافتی میلہ میں جماعت احمدیہ کا ایشال۔ قریباً ایک لاکھ افراد نے ایشال کو وزٹ کیا اور اسلام احمدیت کا تعارف حاصل کیا۔ ریڈیو اخبارات میں جماعتی ایشال کا تذکرہ	۱۰ اکتوبر ۲۰۰۳ء	۴۲
ہدایت اللہ ہادی۔ کینیڈا	جماعت احمدیہ کینیڈا کے ستائیسویں جلسہ سالانہ کا نہایت کامیاب اور بابرکت انعقاد ساڑھے بارہ ہزار سے زائد افراد کی شمولیت۔ وفاقی و صوبائی وزراء اور پارلیمنٹ کے اراکین کے حاضرین سے خطابات۔ ریڈیو، ٹی وی، اخبارات اور کینیڈین میڈیا کی بھرپور کوریج۔ اسلام اور احمدیت کی تاریخ و تعلیمات پر مشتمل نہایت شاندار نمائش	۲۲ اکتوبر ۲۰۰۳ء	۴۳
رافع احمد تبسم۔ مبلغ سلسلہ آئیوری کوسٹ	آئیوری کوسٹ میں جماعتی سرگرمیاں۔ دابو (Dabou) کے مقام پر جلسہ یوم والدین ریجن گراں بسلم میں خدام الاحمدیہ کا سالانہ اجتماع۔	۳۱ اکتوبر ۲۰۰۳ء	۴۴
ناصر احمد محمود طاہر۔ مبلغ سلسلہ بینین	بینین (مغربی افریقہ) کے ڈیپارٹمنٹ آف اوپنٹے میں۔ اطفال و ناصرات کی دس روزہ خصوصی تربیتی کلاس کا کامیاب انعقاد	۱۴ نومبر ۲۰۰۳ء	۴۶
آغا یحییٰ خان۔ مبلغ سویڈن	جماعت احمدیہ سویڈن کے بارہویں جلسہ سالانہ کا کامیاب انعقاد	۱۴ نومبر ۲۰۰۳ء	۴۶
ڈاکٹر بشری خان۔ ماریشس	جماعت احمدیہ ماریشس کے جلسہ سالانہ ۲۰۰۳ء کا بابرکت انعقاد۔ کنگ آف پراکوا اور دیگر سرکردہ افراد کی شمولیت	۱۴ نومبر ۲۰۰۳ء	۴۶
فہیم احمد خادم۔ مبلغ سلسلہ غانا	احمدیہ مسلم مشنری ٹریننگ کالج اکرافو! (غانا) تعارف، تاریخ اور مبلغین کے بارہویں گروپ کے کورس کی تکمیل پر ڈپلومہ دیئے جانے کی تقریب۔	۱۴ نومبر ۲۰۰۳ء	۴۶
شاہد احمد ندیم۔ سیکرٹری اجتماع کمیٹی	قادیان دارالامان میں اجتماع مجلس خدام الاحمدیہ و اطفال الاحمدیہ بھارت کے سالانہ اجتماعات کا کامیاب انعقاد۔ بھارت کے 19 صوبہ جات کی 600 سے زائد مجالس سے 2563 خدام و اطفال کی نمائندگی۔ 500 سے زائد نمائندین خدام و اطفال کی شرکت۔ اجتماع کی خبریں بھارت کے مشہور T.V. چینلوں اور ریڈیو میں نشر اور کثیر الاشاعت اخبارات میں شائع ہوئیں۔	۲۱ نومبر ۲۰۰۳ء	۴۷
محمد محمود شاہد بٹ۔ جنرل سیکرٹری جماعت احمدیہ بینین	جماعت احمدیہ بینین کے جلسہ سالانہ کا کامیاب و بابرکت انعقاد	۲۸ نومبر ۲۰۰۳ء	۴۸
فہیم احمد نیاز۔ افسر جلسہ گاہ فرانس	فرانس کے ۱۲ ویں جلسہ سالانہ کا انعقاد	۲۸ نومبر ۲۰۰۳ء	۴۸
چوہدری افتخار حسین اظہر۔ جنرل سیکرٹری جماعت احمدیہ ناروے	جماعت احمدیہ ناروے کے ۲۱ ویں جلسہ سالانہ کا کامیاب انعقاد	۱۲ دسمبر ۲۰۰۳ء	۵۰
احسان اللہ مانگٹ۔ مبلغ سلسلہ گیانا	جماعت احمدیہ گیانا (جنوبی امریکہ) کے ۲۳ ویں جلسہ سالانہ کا کامیاب و بابرکت انعقاد	۱۲ دسمبر ۲۰۰۳ء	۵۰

شماره	تاریخ اشاعت	رپورٹس	مرتبہ
۵۰	۱۲ دسمبر ۲۰۰۳ء	مختلف موضوعات پر تقاریر، کتب کی نمائش۔ پریس میڈیا، ریڈیو اور ٹی وی پر جلسہ کی تشہیر	رپورٹ
۵۱	۱۹ دسمبر ۲۰۰۳ء	بنگلہ دیش میں جماعت احمدیہ کی مخالفت۔	ناصر احمد محمود طاہر۔ مبلغ سلسلہ بینین
۵۱	۱۹ دسمبر ۲۰۰۳ء	اسلامک احمدیہ مسرور ڈپنٹری کا قیام	عبدالناصر منصور۔ مبلغ سلسلہ تنزانیہ
۵۱	۱۹ دسمبر ۲۰۰۳ء	صوبہ روووما (تنزانیہ۔ مشرقی افریقہ) کے جلسہ سالانہ کامیاب و بابرکت انعقاد	
۵۱	۱۹ دسمبر ۲۰۰۳ء	مختلف دینی موضوعات پر تقاریر۔ مجلس سوال و جواب۔ بکسٹال، نومبا یلعین کے خصوصی اجلاس میں ایمان افروز واقعات کا بیان	
۵۲	۲۶ دسمبر ۲۰۰۳ء	جماعت احمدیہ ڈنمارک کی اشاعت اسلام کے سلسلہ میں مختلف مساعی کا مختصر تذکرہ	(منصور احمد جاوید۔ امیر جماعت احمدیہ ڈنمارک)

منظوم کلام

شمارہ	تاریخ اشاعت	عنوان نظم	شاعر
۱	۳ جنوری	پھول بھیجے ہیں چاند تاروں نے	عبدالکریم قدسی
۲	۱۰ جنوری	وہ شخص شہر محبت میں لوٹ آیا ہے	ڈاکٹر حافظ فضل الرحمان بشیر
۳	۱۷ جنوری	جو بلند بام حروف سے، جو پرے ہے دشت خیال سے	رشید قیسرانی
۴	۲۴ جنوری	أَلَيْسَ الصُّبْحُ بَقَرِيبٍ؟ (فردا کے لئے ایک نظم)	جمیل الرحمن - ہالینڈ
۵	۳۱ جنوری	اے پیارے تجھ کو دیکھ کے ہی میں آنکھیں نور سے بھرتا ہوں	ضیاء اللہ مبشر
۶	۷ فروری	ترا پھول پھول چہرہ میں سدا بہار دیکھوں	ضیاء اللہ مبشر
۷	۱۴ فروری	بیادگار حضرت مصلح موعودؑ	فہمیدہ منیر
۸	۲۱ فروری	وہ خدا سب سے بڑھ کے ہے جو با وفا اس کا، ہم یہ یہ فضل و کرم ہو گیا	مبارک احمد ظفر
۹	۲۸ فروری	عمر بھرا شک کی آواز پہ چلنے والے	چوہدری محمد علی
۱۰	۷ مارچ	دیدہ نمناک کا تازہ شمارہ دیکھنا	چوہدری محمد علی
۱۱	۱۴ مارچ	تو مری روح میں سما یا ہے	آصف محمود باسط
۱۲	۲۱ مارچ	آدم امام کا مگار (منکرین سے خطاب) منظوم کلام حضرت خلیفۃ المسیح الرابع ایدہ اللہ	
۱۷	۲۵ اپریل	ترا وصال ترا واصل یار ہے جاناں	مبشر احمد محمود - ریوہ
۱۸	۲ مئی	وہ جو اک شخص.....	عطاء العجیب راشد
۱۹	۹ مئی	دن امن و اماں کے پھر پلٹے اور خوف کا عالم دور ہوا	مبارک احمد ظفر - لندن
۲۰	۱۶ مئی	میں دل کی بات کہوں تو سنے اگر..... اے دوست (بروفات حضرت مرزا طاہر احمد خلیفۃ المسیح الرابع)	جمیل الرحمن - ہالینڈ
۲۲-۲۱	۲۳ مئی - ۵ جون	بروئے خاک شجرہ راحت خلافت است	مولانا ظفر محمد صاحب ظفر
۲۲-۲۱	۲۳ مئی - ۵ جون	الخلافة الاسلامیة الاحمدیہ	محمد صدیق امرتسری
۲۲-۲۱	۲۳ مئی - ۵ جون	نویڈ۔ غم نیا، فکر نیا، جان تب و تاب نیا	فہمیدہ منیر
۲۲-۲۱	۲۳ مئی - ۵ جون	ہمارے صبر کو ایک نقطہ کمال ملا	آصف محمود باسط
۲۲-۲۱	۲۳ مئی - ۵ جون	ہم سب ترے غلام، تو محبوب یار کا (وہ بادشاہ آیا الہام حضرت مسیح موعودؑ)	جمیل الرحمن - ہالینڈ
۲۳	۶ جون ۲۰۰۳ء	اللہ نے ہے خوف کو پھر امن میں بدلا	طیبہ رضوان - ناروے
۲۴	۱۳ جون ۲۰۰۳ء	عہد خامس میں نئے گھوڑوں پہ زینیں ڈالو	جمیل الرحمن - ہالینڈ
۲۵	۲۰ جون ۲۰۰۳ء	اک نیا ہم نے کیا عہد وفا آج کی رات	قریشی داؤد احمد ساجد - لندن
۲۷	۴ جولائی ۲۰۰۳ء	زندگی کے جام تو نے چار سو بانٹے ہمیش	عطاء العجیب راشد
۲۶	۲۷ جون ۲۰۰۳ء	آؤ اپنے عہد کے مامور کی باتیں کریں	عبدالرحمن خاکی مرحوم
		غزال کو ہسار۔ وہ سر بلند حوصلے کی سرخرو چٹان تھا۔	جمیل الرحمن ہالینڈ
۲۸	۱۱ جولائی ۲۰۰۳ء	[بیاد حضرت صاحبزادہ عبداللطیف شہید، جنہیں امام الزماں حضرت مسیح موعود علیہ السلام پر ایمان لانے کے جرم میں علمائے سنی کے فتوے کے نتیجے میں امیر کابل کے حکم سے ۱۳ جولائی ۱۹۰۳ء کو سنگسار کر کے شہید کر دیا گیا۔	

۲۹	۱۸ جولائی ۲۰۰۳ء	تیرے مسرور نے آ کے مجھے مسرور کیا	محمود الحسن۔ راولپنڈی
۲۹	۱۸ جولائی ۲۰۰۳ء ۲۵ جولائی تا	رنگ لائے گا اس کا خون ضرور وہ ایک شخص تھا پر کارواں سا لگتا تھا (بیاد حضرت اقدس خلیفۃ المسیح الرابع رحمہ اللہ)	حضرت منشی محمد نواب خان صاحب ثاقب کے منظوم کلام سے انتخاب ڈاکٹر فضل الرحمن بشیر
۳۱-۳۰	۷ اگست ۲۰۰۳ء	طاہر تھا، مٹہر تھا، سر تا پا مبارک تھا اُس کے دامن میں تھے جتنے پھول سارے دے گیا۔ (خلافت رابعہ۔ عہد اور کارنامے) اک تو ہی نہیں.....	امتہ الرفیق ظفر کینیڈا جمیل الرحمن۔ ہالینڈ اے ایچ ساحر۔ امریکہ
۳۱-۳۰	۲۵ جولائی تا ۷ اگست ۲۰۰۳ء	رجز احمدیت۔ ترانہ جلسہ سالانہ ۲۰۰۳ء ترے جانے کے بعد۔ جلسہ سالانہ برطانیہ ۲۰۰۳ء کے موقع پر اسلام آباد میں حضرت خلیفۃ المسیح الرابع کے مزار مبارک پر حاضری کے بعد	جمیل الرحمن۔ ہالینڈ جمیل الرحمن۔ ہالینڈ
۳۳	۱۵ اگست ۲۰۰۳ء	نغمہ وفا	عبدالمنان ناہید
۳۴	۲۲ اگست ۲۰۰۳ء	جا خدا کی رضا کے دامن میں۔ یہ نظم جلسہ سالانہ برطانیہ ۲۰۰۳ء کے بعد محمود ہال لندن میں منعقد ہ ایک تقریب مشاعرہ میں امیر المومنین حضرت مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی موجودگی میں پڑھی گئی۔	عبدالمنان ناہید
۳۶	۵ ستمبر ۲۰۰۳ء	طفل کا ترانہ۔ دانیال رحمن کے نام پھر ملا ایک تاجدار ہمیں	جمیل الرحمن۔ ہالینڈ آصف محمود باسط
۳۷	۱۲ ستمبر ۲۰۰۳ء	فلک گیر ہے اب صدائے خلافت أَدْخُلُوا سُجَّدًا۔ (جمعۃ المبارک ۱۳ اکتوبر ۲۰۰۳ء کو مسجد بیت الفتوح (لندن۔ برطانیہ) کے افتتاح کے مبارک موقع پر)	ثاقب زیروی جمیل الرحمن۔ ہالینڈ
۳۷	۱۲ ستمبر ۲۰۰۳ء	مسجد بیت الفتوح۔ (۱۳ اکتوبر ۲۰۰۳ء کو افتتاح کی مناسبت سے) نغمہ تہنیت جلسہ سالانہ برطانیہ کے بعد محمود ہال لندن میں منعقدہ۔ ایک تقریب مشاعرہ میں حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ کی موجودگی میں پڑھی گئی)	عطاء الحجیب راشد جمیل الرحمن۔ ہالینڈ
۳۹	۲۶ ستمبر ۲۰۰۳ء	اشک جب ٹوٹ کے رخسار پہ آجاتا ہے۔ غم کے اٹھتے ہوئے شعلوں کو بجھا جاتا ہے اللہ سے بندے کو ملا دیتے ہیں روزے فرمان خلافت (گیت) شاخ طوبیٰ پہ آشیانہ بنا	جمیل الرحمن۔ ہالینڈ کلام محمود مبشر احمد محمود۔ ربوہ
۴۰	۱۳ اکتوبر ۲۰۰۳ء	اے شہر رمضان وہ میرا ماہی، وہ میرا بہر آدمی جب خدائی کرنے لگا	جمیل الرحمن۔ ہالینڈ جمیل الرحمن۔ ہالینڈ
۴۱	۱۰ اکتوبر ۲۰۰۳ء	اسلام احمدیت، اسلام احمدیت (ایک ترانہ نینا رحمن کے لئے) عربی منظوم کلام - اَلْهَيْمَى اَعْتَشْنِي يَا اَلْهَيْمَى اَمْدَانِي پریم سندیسہ	جمیل الرحمن۔ ہالینڈ حضرت مسیح موعود علیہ السلام ڈاکٹر فہمیدہ منیر
۴۱	۱۰ اکتوبر ۲۰۰۳ء		
۴۲	۱۷ اکتوبر ۲۰۰۳ء		
۴۳	۲۴ اکتوبر ۲۰۰۳ء		
۴۴	۳۱ اکتوبر ۲۰۰۳ء		
۴۵	۷ نومبر ۲۰۰۳ء		
۴۹	۵ دسمبر ۲۰۰۳ء		
۴۹	۵ دسمبر ۲۰۰۳ء		
۵۰	۱۲ دسمبر ۲۰۰۳ء		
۵۱	۱۹ دسمبر ۲۰۰۳ء		
۵۱	۲۶ دسمبر ۲۰۰۳ء		
۵۲			

اعلانات نکاح

شماره	تاریخ اشاعت	اعلان
۱۹	۹ مئی	مکرم لیتق احمد طاہر صاحب مبلغ سلسلہ نے مورخہ ۲۶/۱۱/۲۰۰۳ء بروز ہفتہ بعد نماز عصر مسجد فضل لندن میں سیدنا حضرت مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی موجودگی میں عزیزم ثمر احمد خالد فاروقی سنوری صاحب ابن مکرم شجر احمد صاحب فاروقی سنوری اور عزیزہ ہما رحمان صاحبہ بنت مکرم مرزا فضل الرحمن صاحب کے نکاح کا اعلان کیا۔ یہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے بابرکت عہد خلافت کا سب سے پہلا نکاح تھا جس میں حضور انور ایدہ اللہ نے ازراہ شفقت شمولیت فرمائی۔
۲۳	۱۶ مئی	سیدنا حضرت امیر المؤمنین مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ ۲۷/۱۱/۲۰۰۳ء بعد نماز عصر پانچ بج کر بارہ منٹ پر اپنے دور خلافت کے پہلے نکاح کا اعلان فرمایا جو مکرم ڈاکٹر نظام الدین صاحب بدھن کے بیٹے عزیز بشیر الدین محمود احمد کا عزیزہ صبیحہ روز قریشی بنت مکرم محمد ارشد قریشی صاحب سے طے پایا۔
۲۴	۱۳ جون ۲۰۰۳ء	مکرم عطاء الحیب صاحب راشد مبلغ انچارج برطانیہ نے ۱۶/۱۱/۲۰۰۳ء بروز بدھ بعد نماز عصر مسجد فضل لندن میں حضرت خلیفۃ المسیح الرابع رحمہ اللہ کی موجودگی میں عزیزہ ہبہ لاول خان اور عزیزم عطاء الکلیم صاحب کے نکاح کا اعلان فرمایا۔ یہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الرابع رحمہ اللہ کے بابرکت دور کا آخری نکاح تھا۔
۳۶	۵ ستمبر ۲۰۰۳ء	سیدنا حضرت امیر المؤمنین مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ۲۸ جولائی ۲۰۰۳ء بروز سوموار اسلام آباد، (ٹلفورڈ) میں بعد نماز ظہر و عصر چند نکاحوں کا اعلان فرمایا۔ پہلا نکاح عزیزہ مریم خان صاحبہ بنت مکرم سفیر احمد خان صاحب ساکن ربوہ کا۔ عزیزم علی حمید صاحب ابن مکرم حمید اسلم قریشی صاحب کے ساتھ پانچ لاکھ روپے حق مہر پر طے پایا۔ دوسرا نکاح عزیزہ مبارکہ نوری صاحبہ بنت مکرم ڈاکٹر مسعود الحسن نوری صاحب ساکن راولپنڈی کا عزیزم ڈاکٹر طارق احمد خان ڈاہری صاحب ابن مکرم عبداللہ خان ڈاہری صاحب کے ساتھ پانچ لاکھ روپے حق مہر پر طے پایا۔ تیسرا نکاح عزیزہ مدیحہ حنا خان صاحبہ بنت مکرم عبدالوہید خان صاحب ساکن امریکہ کا عزیزم فیض الرحمن صاحب ابن مکرم ڈاکٹر حمید الرحمن صاحب کے ساتھ اکیس ہزار تین سو بیاسی ڈالر حق مہر پر قرار پایا ہے۔ چوتھا نکاح عزیزہ عزیزہ سبوحی صاحبہ بنت مکرم دلاور خان صاحب ساکن چکوال کا عزیزم حافظ مظہر احمد صاحب ابن مکرم حافظ مظہر احمد صاحب کے ساتھ ساٹھ ہزار روپے حق مہر پر قرار پایا ہے۔ پانچواں نکاح عزیزہ امتہ العظیم عظمیٰ سید صاحبہ بنت مکرم سید محمد اقبال شاہ صاحب ساکن اسلام آباد کا عزیزم سید محمد احمد عمران صاحب ابن مکرم سید عبدالحی شاہ صاحب کے ساتھ دو لاکھ روپے حق مہر پر قرار پایا۔ حضور نے فرمایا کہ دولہا کے والد مکرم سید عبدالحی شاہ صاحب بھی واقف زندگی ہیں اور بطور ناظر اشاعت خدمت کی توفیق پارہے ہیں۔ اعلانات نکاح اور ایجاب و قبول کے بعد حضور ایدہ اللہ نے دعا کروائی۔ اللہ تعالیٰ یہ نکاح دینی و دنیوی ہر لحاظ سے بابرکت فرمائے۔

نماز ہائے جنازہ

شمارہ	تاریخ اشاعت	اسماء مرحومین جن کی نماز جنازہ حاضر/غائب حضور ایدہ اللہ نے پڑھائی
۸	۲۱ فروری	مکرم شیخ محمد حسن صاحب ولد نور محمد صاحب آف لندن، محترم سید میر مسعود احمد صاحب مبلغ سلسلہ، محترم نواب عباس احمد خان صاحب، محترم ملک صلاح الدین صاحب ایم۔ اے درویش قادیان، مؤلف اصحاب احمد اور مکرم قریشی محمد افضل صاحب مبلغ سلسلہ
۱۲	۲۱ مارچ	مکرم بشیر احمد حیات صاحب، مکرم قریشی فیروز دین صاحب، مکرم سید حضرت اللہ پاشا صاحب، مکرم میاں اقبال احمد صاحب ایڈووکیٹ راجن پور، مکرم ڈاکٹر عبدالباری بنگالی صاحب، مکرم چوہدری بدایت اللہ صاحب نمبر دار چک ۳۵ جنوبی سرگودھا
۲۳	۲۶ جون ۲۰۰۳ء	سیدنا حضرت امیر المؤمنین مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ ۳۰ اپریل ۲۰۰۳ء ایک بجے بعد دوپہر مسجد فضل لندن کے احاطہ میں مکرمہ اینیہ بیگم صاحبہ اہلیہ مکرم مہاشہ محمد عمر صاحب مربی سلسلہ اور مکرمہ نصرف افزاء بھٹی صاحبہ اہلیہ مکرم عبدالرشید بھٹی صاحب آف ملٹن کینز کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔ اس کے ساتھ ہی مکرمہ استانی صادقہ خاتون صاحبہ اہلیہ حضرت مولانا عبدالرحمن صاحب فاضل جٹ کی نماز جنازہ غائب بھی پڑھائی۔
۲۳	۲۶ جون ۲۰۰۳ء	سیدنا حضرت امیر المؤمنین مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ ۷ مئی ۲۰۰۳ء قبل از نماز ظہر مسجد فضل لندن کے احاطہ میں مکرم چوہدری چراغ دین صاحب کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔
۲۳	۲۶ جون ۲۰۰۳ء	۱۲ مئی ۲۰۰۳ء کو مکرمہ سہیلہ ظفر صاحبہ اہلیہ مکرم نصیر احمد صاحب ظفر آف ناربری لندن کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔ اس کے ساتھ ہی مکرمہ سیدہ نصرت آراء بیگم صاحبہ اہلیہ محترم ڈاکٹر غلام مجتبیٰ صاحب مرحوم اور مکرم محمود احمد قمر صاحب ایڈووکیٹ اور ان کی اہلیہ محترمہ اینیہ قمر صاحبہ کی نماز جنازہ غائب پڑھائی۔
۲۵	۲۰ جون ۲۰۰۳ء	مورخہ ۲۹ مئی ۲۰۰۳ء بروز جمعرات مسجد فضل لندن کے احاطہ میں دوپہر تقریباً بارہ بجے محترمہ شمینہ نورین صاحبہ اہلیہ مکرم ارشد خان صاحب آف آکسفورڈ کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔ اس کے ساتھ ہی محترمہ الحاجزہ بانو بیگم صاحبہ اہلیہ مکرم محمد عبدالرحیم صاحب راجپوری حیدرآباد انڈیا کی نماز جنازہ غائب بھی ادا کی گئی۔
۳۲	۲۸ اگست ۲۰۰۳ء	مورخہ ۱۴ جون ۲۰۰۳ء بروز بدھ مسجد فضل لندن کے احاطہ میں قبل از نماز ظہر مکرمہ مجیدہ بیگم صاحبہ اہلیہ مکرم شیخ حاجی حمید اللہ صاحب آف سفینہ ٹیکسٹائل ملز فیصل آباد کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔ مورخہ ۱۱ جون ۲۰۰۳ء بروز بدھ قبل از نماز ظہر مسجد فضل لندن کیا احاطہ میں مکرمہ خدیجہ نعیم صاحبہ اہلیہ مکرم عارف نعیم صاحب مرحوم کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔
		محترمہ سرفراز اقبال صاحبہ اہلیہ مکرم محمد اقبال بٹ صاحب آف لیوٹن کی نماز جنازہ ہو حاضر پڑھائی۔ مورخہ یکم جولائی ۲۰۰۳ء کو برین ہیرج کی وجہ سے وفات پا گئیں۔ اس کے ساتھ ہی محترمہ امہ الحی بشری صاحبہ اہلیہ مکرم عبدالرشید احمد صاحب ریٹائرڈ ونگ کمانڈر آف دارالصدر ربوہ کی نماز جنازہ غائب بھی ادا کی گئی۔

مورخہ ۱۷ جولائی بروز جمعرات قبل از نماز ظہر مسجد فضل لندن کے احاطہ میں مکرم قاضی داؤد احمد صاحب آف ملٹن کینز کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔ اس موقع پر حسب ذیل دو مرحومین کی نماز جنازہ غائب بھی ادا کی گئی۔

(۱)..... مکرم کریم احمد صاحب سنوری صدر جماعت ملبورن آسٹریلیا اور (۲) مکرم کرنل مبارک احمد ملک صاحب آف

چکوال۔

مورخہ ۳۱ جولائی بروز جمعرات قبل از نماز ظہر مسجد فضل لندن کے احاطہ میں مکرم ناصر الدین امجد صاحب کی نماز جنازہ پڑھائی۔ مرحوم مورخہ ۲۵ جولائی ۲۰۰۳ء کو جلسہ سالانہ یو کے، کے دنوں میں ڈیوٹی کے دوران کار کے حادثہ میں وفات پا گئے۔ اور مکرم پرویز اختر عابد۔ آپ مورخہ ۲۷ جولائی ۲۰۰۳ء کو بقضائے الہی انتقال کر گئے۔ اس موقع پر درج ذیل مرحومین کی نماز جنازہ غائب بھی ادا کی گئی:-

(۱) مکرم بریگیڈیئر افتخار احمد میر صاحب آف راولپنڈی کو ۱۷ جولائی ۲۰۰۳ء کو نامعلوم افراد نے فائرنگ کر کے شہید کر دیا۔

(۲) مکرم مسز شمیم قمر صاحبہ۔ صدر لجنہ ٹیکسلہ مورخہ ۲۴ جون ۲۰۰۳ء کو کار کے حادثہ میں زخمی ہوئیں اور ۲۵ جون کو وفات پا گئیں۔ آپ مخلص خاتون تھیں جو جماعتی خدمات میں ہمیشہ پیش پیش رہتی تھیں۔

(۳) مکرم مسز روبینہ مقصود شاہ صاحبہ۔ سابق صدر لجنہ ٹیکسلہ بھی ۲۴ جون ۲۰۰۳ء کو کار کے حادثہ میں زخمی ہوئیں اور ۲۵ جون کو انتقال کر گئیں۔

(۴) مکرم عبدالشکور عاصم صاحب۔ (ابن عبدالکریم مرحوم آف کنری سندھ) ۶ جولائی بروز اتوار کو حرکت قلب بند ہو جانے سے نماز سنٹر Wiesbaden جرمنی میں وفات پا گئے۔

(ہفت روزہ الفضل انٹرنیشنل کے ۶ جون ۲۰۰۳ء اور ۲۰ جون ۲۰۰۳ء کے شماروں میں نماز جنازہ کے جو اعلان شائع ہوئے ان میں کمپوزنگ کے دوران بعض کوائف غلط شائع ہو گئے تھے۔ ادارہ اس کے لئے معذرت خواہ ہے۔ ذیل میں یہ اعلانات درستی کے بعد دوبارہ شائع کئے جا رہے ہیں۔ ادارہ)

سید مورخہ ۳۰ اپریل ۲۰۰۳ء بروز بدھ مسجد فضل لندن کے احاطہ میں ایک بچے بعد دوپہر دو افراد کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔

پہلا جنازہ حاضر مکرمہ امینہ بیگم صاحبہ کا تھا جو مکرم مہاشہ محمد عمر صاحب مربی سلسلہ کی اہلیہ تھیں اور حضرت منشی کرم علی صاحب صحابی حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی صاحبزادی تھیں جو مورخہ ۲۸ اپریل بروز سوموار بقضائے الہی وفات پا گئیں۔

دوسرا جنازہ مکرمہ نصرت افزاء، بھٹی صاحبہ اہلیہ مکرم عبدالرشید بھٹی صاحب آف ملٹن کینز کا تھا جو مورخہ ۲۷ اپریل بروز اتوار وفات پا گئیں۔

اس موقع پر مکرمہ استانی صادقہ خاتون صاحبہ اہلیہ حضرت مولانا عبدالرحمن صاحب فاضل جٹ نماز جنازہ غائب بھی ادا کی گئی۔ آپ مورخہ ۱۵ اپریل ۲۰۰۳ء کو قادیان میں وفات پا گئیں۔

مورخہ ۱۲ مئی ۲۰۰۳ء کو مسجد فضل لندن میں قبل از نماز ظہر مکرمہ سہیلہ ظفر صاحبہ اہلیہ مکرم نصیر احمد ظفر صاحب آف ناربری لندن کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔ مرحومہ ۱۲ مئی ۲۰۰۳ء کو بقضائے الہی وفات پا گئی تھیں۔ اس کے ساتھ ہی درج ذیل احباب کی نماز جنازہ غائب بھی ادا کی گئی۔

(۱) مکرمہ سیدہ نصرت آراء بیگم صاحبہ اہلیہ محترم ڈاکٹر سید غلام مجتبیٰ صاحب مرحوم ۳۰ اپریل ۲۰۰۳ء کو اسلام آباد (پاکستان) میں ایک طویل علالت کے بعد بچہ ۵ سال انتقال کر گئیں (۲-۳) مکرم محمود احمد قمر صاحب ایڈووکیٹ ابن مکرم ٹھیکیدار امام دین صاحب لمبا عرصہ بیمار رہنے کے بعد مورخہ ۷ مئی کو وفات پا گئے۔ ان کی وفات سے چند روز قبل ۲۸ اپریل ۲۰۰۳ء کو ان کی اہلیہ محترمہ امینہ قمر صاحبہ کی وفات ہوئی۔

مورخہ ۲۹ مئی ۲۰۰۳ء بروز جمعرات مسجد فضل لندن کے احاطہ میں دوپہر قریباً بارہ بجے محترمہ ثمنینہ نورین صاحبہ اہلیہ مکرم ارشد خان صاحب آف آکسفورڈ کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔
اس کے ساتھ ہی محترمہ الحاجہ زاہدہ بانو بیگم صاحبہ اہلیہ مکرم محمد عبدالرحیم صاحب راجپوری حیدرآباد انڈیا کی نماز جنازہ غائب بھی ادا کی گئی۔

۳۴

۲۲ اگست ۲۰۰۳ء

(ہفت روزہ الفضل انٹرنیشنل کے ۶ جون ۲۰۰۳ء اور ۲۰ جون ۲۰۰۳ء کے شماروں میں نماز جنازہ کے جو اعلان شائع ہوئے ان میں کمپوزنگ کے دوران بعض کوائف غلط شائع ہو گئے تھے۔ ادارہ اس کے لئے معذرت خواہ ہے۔ ذیل میں متعلقہ حصے درست کیے بعد دوبارہ شائع کئے جا رہے ہیں۔ ادارہ)
سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ ۳۰ اپریل ۲۰۰۳ء بروز بدھ مسجد فضل لندن کے احاطہ میں ایک بجے بعد دوپہر دو افراد کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔
پہلا جنازہ حاضر مکرمہ امینہ بیگم صاحبہ کا تھا جو مکرم مہاشہ محمد عمر صاحب مربی سلسلہ کی اہلیہ تھیں اور حضرت منشی کرم علی صاحب صحابی حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی صاحبزادی تھیں۔
دوسرا جنازہ مکرمہ نصرت افزاء بھٹی صاحبہ اہلیہ مکرم عبدالرشید بھٹی صاحب آف ملٹن کینز کا تھا جو مورخہ ۲۷ اپریل بروز اتوار وفات پا گئیں۔

اس موقع پر مکرمہ استانی صادقہ خاتون صاحبہ اہلیہ حضرت مولانا عبدالرحمن صاحب فاضل جٹ نماز جنازہ غائب بھی ادا کی گئی۔ آپ مورخہ ۱۵ اپریل ۲۰۰۳ء کو قادیان میں وفات پا گئیں۔

سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ ۱۴ مئی ۲۰۰۳ء کو مسجد فضل لندن میں قبل از نماز ظہر مکرمہ سہیلہ ظفر صاحبہ اہلیہ مکرم نصیر احمد ظفر صاحب آف ناربری لندن کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔ مرحومہ ۱۴ مئی ۲۰۰۳ء کو بقضائے الہی وفات پا گئی تھیں۔ اس کے ساتھ ہی درج ذیل افراد کی نماز جنازہ غائب بھی ادا کی گئی۔

(۱) مکرمہ سیدہ نصرت آراء بیگم صاحبہ اہلیہ محترم ڈاکٹر سید غلام مجتبیٰ صاحب مرحوم (۲-۳) مکرم محمود احمد قمر صاحب

ایڈووکیٹ ابن مکرم ٹھیکیدار امام دین صاحب۔ ان کی وفات سے چند روز قبل ۲۸ اپریل ۲۰۰۳ء کو ان کی اہلیہ محترمہ امینہ قمر صاحبہ کی وفات ہوئی۔ مرحومہ مکرم شیخ نور احمد صاحب مرحوم ایڈووکیٹ لاہور کی صاحبزادی اور مکرم ڈاکٹر شمیم احمد صاحب انچارج شعبہ وقف نولندن کی بہن تھیں۔ آپ بھی موصیہ تھیں۔ دونوں کی تدفین بہشتی مقبرہ ربوہ میں ہوئی۔

سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ ۲۹ مئی ۲۰۰۳ء بروز جمعرات مسجد فضل لندن کے احاطہ میں دوپہر قریباً بارہ بجے محترمہ ثمنینہ نورین صاحبہ اہلیہ مکرم ارشد خان صاحب آف آکسفورڈ کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔ آپ ۲۶ مئی کو بصر ۴۷ سال بقضائے الہی وفات پا گئی تھیں۔

اس کے ساتھ ہی محترمہ الحاجہ زاہدہ بانو بیگم صاحبہ اہلیہ مکرم محمد عبدالرحیم صاحب راجپوری حیدرآباد انڈیا کی نماز جنازہ غائب بھی ادا کی گئی۔

۳۵

۲۹ اگست ۲۰۰۳ء

سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ ۱۳ اگست ۲۰۰۳ء بروز بدھ مسجد فضل لندن کے احاطہ میں قبل از نماز ظہر مکرم چوہدری محمد شریف اشرف صاحب سابق ایڈیشنل وکیل المال لندن کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔ آپ مورخہ ۱۱ اگست ۲۰۰۳ء بقضائے الہی بصر ۸۳ سال وفات پا گئے۔
اس کے ساتھ ہی درج ذیل مرحومین کی نماز جنازہ غائب بھی ادا کی گئی۔

(۱) مکرم سید احمد علی شاہ صاحب سابق نائب ناظر اصلاح و ارشاد۔ ۲۔ مکرم خواجہ عبدالجید صاحب۔ ۱۵ جولائی ۲۰۰۳ء کو کینیڈا میں وفات پا گئے۔ (۳) مکرم مرزا محمد اسلم صاحب ربوہ۔ (۴) مکرمہ رشیدہ بیگم صاحبہ (۵) مکرمہ سرداراں بیگم صاحبہ۔ بیوہ اللہ بخش صاحب منگلا مرحوم بصر ۸۵ سال چک منگلا میں وفات پا گئیں۔

سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ ۸ نومبر ۲۰۰۳ء بروز ہفتہ قبل از نماز ظہر مسجد فضل لندن کے احاطہ میں مکرم راجہ محمود احمد صاحب ولد راجہ محمد نواز صاحب (چوہا سیدن شاہ) کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔ جو مورخہ ۲ نومبر ۲۰۰۳ء کو سڑک پار کرتے ہوئے ایک ایکسیڈنٹ میں وفات پا گئے تھے۔ اس موقع پر حسب ذیل مرحومین کی نماز جنازہ غائب بھی ادا کی گئی۔

۴۸

۲۸ نومبر ۲۰۰۳ء

(۱) محمد شاہ عالم۔ صدر جماعت رگھوناتھپور باغ (ابن مکرم واحد علی صاحب مرحوم) بنگلہ دیش۔ آپ کو ۱۳ اکتوبر ۲۰۰۳ء کو اپنے گھر میں شہید کر دیا گیا۔ اِنَّا لِلّٰہِ وَاِنَّا اِلَیْہِ رَاجِعُوْنَ۔ (۲) مکرم ماسٹر محمد ابراہیم صاحب درویش قادیان۔ آپ چند دنوں کی علالت کے بعد گزشتہ دنوں وفات پا گئے۔ (۳) مکرم خلیفہ صباح الدین احمد صاحب مربی سلسلہ ابن مکرم خلیفہ صلاح الدین احمد صاحب ۱۲ اکتوبر ۲۰۰۳ء کو ۶۶ سال کی عمر میں ربوہ میں وفات پا گئے۔ (۴) مکرم مولوی عبدالکریم خالد صاحب آف غانا۔ (۵) مکرمہ زینب صدیقہ صاحبہ اہلیہ مکرم جمال الدین صاحب۔ ماڈل کالونی کراچی۔ ۵ ستمبر ۲۰۰۳ء کو وفات پا گئیں۔ (۶) مکرمہ محمودہ بیگم صاحبہ (اہلیہ مکرم چوہدری محمد صدیق صاحب)۔ مورخہ ۳۰ ستمبر ۲۰۰۳ء کو وفات پا گئیں۔ (۷) مکرمہ مریم بیگم صاحبہ (اہلیہ مکرم چوہدری محمد حسین خادم صاحب مرحوم سابق مؤذن مسجد مبارک ربوہ و والدہ مکرم ممتاز حسین امتیاز صاحب ٹورانٹو کینیڈا) ۲۲ اگست ۲۰۰۳ء کو ۹۴ سال کی عمر میں وفات پا گئیں۔ (۸) مکرمہ راشدہ سلطانہ رشید صاحبہ اہلیہ مکرم چوہدری محمد عبدالرشید صاحب برادر اصغر مکرم ڈاکٹر عبدالسلام صاحب مرحوم لندن۔ مورخہ ۲۳ اگست کو بعارضہ قلب انتقال کر گئیں۔ (۹) مکرم ایم نعمت اللہ پسیالا صاحب (سری لنکا)۔ آپ سری لنکا پسیالا کے Pioneer احمدی تھے۔ مرحوم گزشتہ چھ ماہ سے بیمار تھے۔ ۳۱ اگست ۲۰۰۳ء کو انتقال کر گئے۔ (۱۰) والدہ مکرم غلام احمد خادم صاحب مربی سلسلہ برطانیہ۔ گزشتہ دنوں لمبا عرصہ بیمار رہنے کے بعد ۷ سال کی عمر میں وفات پا گئیں۔ (۱۱) مکرمہ استانی امۃ المنان صاحبہ والدہ مکرمہ امۃ المؤمن صاحبہ ٹیچر ربوہ۔ کچھ عرصہ پہلے وفات پا گئیں۔ (۱۲) مکرم چوہدری خادم حسین صاحب ربوہ۔ آپ اچانک مورخہ ۱۹ اگست کو وفات پا گئے۔ اللہ تعالیٰ تمام مرحومین کے ساتھ مغفرت کا سلوک فرمائے۔ درجات بلند کرے اور جنت الفردوس میں جگہ دے۔ نیز ان سب کے پسماندگان کو صبر جمیل کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔

۵۲

۲۶ دسمبر ۲۰۰۳ء

سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ ۱۳ دسمبر بروز ہفتہ صبح دس بجے مسجد فضل لندن کے احاطہ میں مکرم محمد الطاف صاحب ابن مکرم محمد نواز مومن صاحب (واقف زندگی) کی نماز جنازہ حاضر پڑھائی۔ مکرم محمد الطاف صاحب مورخہ ۴ دسمبر ۲۰۰۳ء کو واسلوناروے میں ایک درخت اوپر آگرنے سے موقع پر ہی وفات پا گئے۔ اس کے ساتھ ہی درج ذیل مرحومین کی نماز جنازہ غائب بھی ادا کی گئی:-

- (۱) مکرم ملک عنایت اللہ صاحب (سابق صدر گارڈن ٹاؤن لاہور)
- (۲) مکرمہ زبیدہ بیگم صاحبہ۔ آپ مورخہ یکم اکتوبر 2003ء کو بقضائے الہی وفات پا گئیں۔